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Spoštovane občanke in občani,

morda pa vendarle doča-
kamo vsaj indijansko po-

letje, če že pravega letos nismo. 
Kar nekako z nejevero sem sprejel 
informacijo Nase, da je letošnje 
leto naš planet dosegel rekordno 
visoke povprečne temperature. 
Najbrž jim je potrebno verjeti, le 
mi smo tako majhen del teh pov-
prečij, da naše razmere nanje ne 
vplivajo. Smo pa medtem postali 
del največje ekonomije na svetu. 
Evropska unija je namreč po do-
seženem GDP-ju, mislim da prvič, 

postala najmočnejša svetovna gospodarska velesila, pred doslej suve-
renimi ZDA. Pa smo spet pri povprečju. Slovenci s svojo rastjo, ki je v 
primerjavi z zadnjimi obdobji res obetavna, k temu rezultatu nismo 
prav veliko prispevali, je pa občutek vseeno dober.

Verjamem, da so ob številnih gradbiščih in z njimi povezanimi pro-
blemi, naši občutki sedaj mešani, če pa pogledamo širše in neobre-
menjeno z lastnimi razmerami, smo na srečni strani. V tem trenutku 
v Sloveniji ni veliko občin, v katerih bi investicije v teku presegale 40 
mio EUR. In verjemite mi, da nam, vsem težavam navkljub, marsikdo 
zavida.

In ker je to moj zadnji članek v tem mandatu, nanje boste kot 
kaže obsojeni tudi v naslednjem, želim vseeno z vami deliti razmiš-
ljanje, zakaj smo drugačni od drugih, zakaj smo vsaj od večine tudi 
uspešnejši.

Veliko sem razmišljal o tem in na koncu prišel le do ene ključne 
ugotovitve, ki nas po moji oceni bistveno razlikuje od drugih občin. 
To je naš občinski svet in če sem bolj konkreten, naši občinski svetniki. 
Dva mandata sem na čelu te občine in razen začetnih, porodnih krčev 
v prvem mandatu, nisem pravzaprav nikoli pri sprejemanju odločitev, 
vmes je bilo veliko ključnih, tudi teritorialno orientiranih, zasledil vpliva 
politike.

 Odločitve, ki jih je nujno in težko sprejemati,  so vedno priložnost 
za pametovanja in samopromocijo, tudi prepir. Vendar ne v našem 
občinskem svetu. Ljudje, ki so v zadnjih dveh mandatih sedeli v občin-
skem svetu, so svojo vlogo in naloge v popolnosti razumeli in sprejeli. 
Ne glede na to, da se z mojimi predlogi ali predlogi občinske uprave 
niso vedno strinjali ali predlagali drugačne, boljše rešitve, smo v strp-
nem in konstruktivnem, predvsem pa popolnoma neobremenjenem 
dialogu mnenja soočili in poskušali najti rešitve, ki so bile po skupni 
oceni najustreznejše za razvoj občine. Pri tem smo si zaupali, saj vseh 
delov občine ni moč razvijati sočasno, toda dogovorjene prioritete  in 
dinamiko izvrševanja smo vedno spoštovali in skozi daljše obdobje 
večino svojih želja in ambicij tudi uresničili. To zaupanje in sprejemanje 
odgovornosti nas je naredilo drugačne in uspešne. 

Dolgo  smo si želeli svojo občino, od nje smo veliko pričakovali. A 
le status ni dovolj. Potrebnih je veliko volje, energije, razumevanja in 
združevanja vseh naših potencialov, če seveda želimo občino kot jo 
pričakujemo in potrebujemo. Vseh težav jasno ni moč rešiti, ob tem 
se vedno pojavljajo nove, a veliko ključnih razvojnih ovir smo vendarle 
uspeli odpraviti. Prav izgradnja kanalizacije in ostale infrastrukture je 
relikt, ki nas najbolj obremenjuje. A ko bo to za nami, ostajajo le še 
bistveno lažje naloge. Občinski svetniki so se tega v celoti in popol-
noma zavedali ves čas priprav in gradnje, pri ustvarjanju pogojev za 
to največjo investicijo aktivno sodelovali in jo nenazadnje s svojimi 
odločitvami tudi omogočili. Ob tem pa niso zanemarili ostalih razvoj-

nih in družbenih prioritet in nalog. Kot rečeno, teh sposobnosti nima 
vsaka občina.

Zavedam se, da bo nova sestava občinskega sveta morda nekoliko 
spremenjena. Zavedati pa se morajo tudi tisti, ki bodo na novo vstopili 
v strukturo upravljanja občine, da stopajo v velike škornje. Odločitve, 
ki jih bodo sprejemali odslej, morajo presegati videnje in ocenjevanje 
problemov, razvrščenih do konca svoje ulice. Občina je velika, potreb 
in pričakovanj prav toliko. Na prvi pogled je naš naslednji mandat že 
v veliki večini determiniran, vendar priložnosti bo dovolj. Le izkoristiti 
jih moramo. In ja, tako bomo stopili iz povprečja.

Pred nami je občinski praznik, ki ga bomo kot vedno, zaznamo-
vali z vrsto različnih prireditev in vabim vas, da se jih udeležite. Slav-
nostna akademija, na kateri se bomo zahvalili najzaslužnejšim obča- 
nom in organizacijam za njihovo uspešno preteklo delovanje, bo tokrat 
3. oktobra v Podpeči.

Metod Ropret, župan
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Beseda urednice 

Čez dobrih 14 dni bomo dobili novega (istega?) župana, nov ob-
činski svet in nove svete krajevnih skupnosti. Nekaj obrazov bo 

zagotovo novih, nekaj jih bo ostalo še od prej. V vsakem primeru je 
na vas, da stopite na volišče in oddate svoj glas tistemu, za katerega 
želite, da vas zastopa v lokalni skupnosti. Proti koncu Barjanskega 
lista boste našli sezname kandidatov za občinski svet in krajevne 
skupnosti. Vse sezname, vključno z obrazci in vsemi ostalimi podatki 
za letošnje lokalne volitve najdete tudi na občinski spletni strani, 
www.brezovica.si 

Mojca Pušlar, urednica
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Župan Metod Ropret 
pospremil prvošolce

V  ponedeljek, 1. septembra, je v šolske klopi po vsej 
Sloveniji sedlo 22.000 prvošolčkov, od tega 49 na 

OŠ Preserje in kar 102 na OŠ Brezovica.
Župan Metod Ropret je pozdravil prvošolčke na 

obeh šolah, na OŠ Brezovica pa je mladim nadebu-
dnežem dejal: »Prvi šolski dan je tukaj in verjetno ste 
ga vsi nestrpno pričakovali. To je verjetno eden izmed 
tistih dni v življenju, ki si ga večinoma zapomnimo 
vsi. Prvi šolski dan je poseben dan tudi za starše, saj 
verjetno doživljate vznemirjenje, ko naši otroci pr- 
vič prestopajo šolska vrata. Občinska uprava naše 
občine si vsako leto prizadeva izboljševati pogoje 
za delovanje naših ustanov in pogoje za razvoj na-
ših otrok. Prepričan sem, da OŠ Brezovica, vključno 
s svojo vsebino, omogoča veliko, morda celo tisto 
najboljše, kar od otrok pričakujemo. Upam da se bo 
ta dan in vsa naslednja šolska leta razpletla tako kot si želite in 
pričakujete.«

Župan in predstavniki občinske uprave sicer vsako leto obiš- 
čejo prvošolce, letos so jim pripravili tudi majhno darilce. V učilni-
cah jih je čakala prijetna knjigica, spominček na prvi dan šole.

Ravnateljica OŠ Brezovica Meta Trček je prav tako pozdravila pr-
vošolce, ki so se znašli na začetku novega obdobja. Obljubila jim je, 
da se bodo imeli v šoli lepo, če bodo le pridno poslušali, upoštevali 
navodila in se tako veliko novega naučili.

Ravnateljica pa ni pozabila niti staršev: »Spoštovani starši, tudi za 
vas je to poseben dan. Vaš otroke je postal šolar, ki bo odslej poleg 
igrač naokoli prenašal tudi zvezke in knjige. Upam, da boste znali 
razporediti čas tako, da ga bo dovolj za oboje. Želim, da bomo pri-
jetno začeli šolsko leto, ga izpeljali s čimveč uspehi ter ga zaključili z 
občutkom, da smo tudi v tem letu naredili veliko dobrega.«

Otroci so si ogledali še igrico o Rdeči kapici, potem pa odšli na 
spoznavanje svojega razreda in razrednikov.

Mojca Pušlar
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Priklopi na kanalizacijo in poročilo  
o pitni vodi

V  maju 2014 je Občina Brezovica oz. KS Brezovica, krajane ceste 
V Radno z dopisom obveščala, da je časa za priključitev na ka-

nalizacijsko omrežje do 20. 12. 2014. Po tem datumu se bo začel 
izvajati inšpekcijski nadzor, zato vas ponovno opozarjamo, da čim 
prej izvedete priključitev na kanalizacijsko omrežje.

Vse, ki ste že poravnali komunalne prispevke za kanalizacijo, po-
zivamo, da si pridobite projekte za hišne priključke na KS Brezovica 
ali pri svojem izbranem projektantu. 

Nekateri ste se že priklopili na kanalizacijsko omrežje brez soglasja 
JP VO-KA, kar pomeni, da morate pridobiti soglasje za priključitev s 
strani JP VO-KA, ki vas tudi zavede v svojem evidenco uporabnikov.

Vsi, ki komunalnega prispevka še niste poravnali (izračune pa ste 
že prejeli), ga poravnajte čim prej.

Možnost za priključitev na kanalizacijo imajo tudi že krajani cest Na 
Brezno (delno), Remškarjeva cesta, Pot terencev in Kanalniška pot.

Prosimo vas, da si zagotovite priklop v najkrajšem možnem 
času.

Letno poročilo o skladnosti pitne 
vode v letu 2013
(na vodovodih v upravljanju krajevne skupnosti Brezovica)

Poročilo obravnava skladnost pitne vode na javnih vodovodih Brezovica – novi 
zahodni in Brezovica – zahodni, oskrba iz mestnega vodovoda Ljubljana, ki jo 

je v letu 2013 v notranjem nadzoru preverjal in spremljal Zavod za zdravstveno 
varstvo Ljubljana (ZZV LJ), po naročilu KS Brezovica (upravljalca vodovoda). Na 
navedenih vodovodih ZZV LJ preverja in spremlja zdravstveno ustreznost pitne 
vode in varnost oskrbe z vodo redno že vrsto let.

Zahteve, ki jih mora izpolnjevati pitna voda za javno oskrbo, ureja Pravilnik o 
pitni vodi (Ur. l. RS št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06 in 25/09).

Na javnih vodovodih se, glede na zahteve Pravilnika o pitni vodi, preverja sklad-
nost pitne vode tudi z državnim monitoringom pitne vode, za kar skrbi Ministrstvo 
za zdravje RS. 

SKLADNOST PITNE VODE IN VARNOST OSKRBE

Glede na zahteve Pravilnika o pitni vodi je na vodovodih Brezovica - novi - za-
hodni in Brezovica - zahodni - oskrba iz Mestnega vodovoda Ljubljana vzpostavljen 
notranji nadzor na osnovah HACCP (Hazard Analysis and Critical Control Points) 
sistema, ki omogoča prepoznavanje mikrobioloških, kemičnih in fizikalnih agensov, 
ki lahko predstavljajo potencialno nevarnost za zdravje ljudi. Za obratovanje in 
vzdrževanje vodovodov je skrbela Krajevna skupnost Brezovica (KS Brezovica). 

ZZV LJ je preverjal in spremljal skladnost pitne vode po letnem programu, uskla-
jenim z Občino Brezovica in upravljalcem vodovodov Krajevno skupnostjo Brezovi-
ca. Opravljal je higienske preglede zajetij, črpališč, vodohrana in drugih vodovodnih 
objektov, ter njihove ožje okolice. Ob tem je opravljal terenske meritve in odvzeme 
vzorcev pitne vode za laboratorijska preskušanja ter organiziral izvedbo preskušanj. 
Ob pregledih se je ugotavljalo morebitna tveganja za onesnaženje pitne vode, ki bi 
lahko predstavljala potencialno nevarnost za zdravje ljudi. O ugotovljenih higienskih 
nepravilnostih in pomanjkljivostih pri pregledih je ZZV LJ sproti obveščal upravljalca 
vodovodov in mu predlagal ukrepe za odpravo le-teh. Prav tako je upravljalca sproti 
obveščal o rezultatih laboratorijskih preskušanj vzorcev pitne vode.

Skladnost pitne vode se je preverjalo z rednimi in občasnimi z mikrobiološkimi 
preskušanji, ter rednimi in fizikalno-kemijskimi preskušanji odvzetih vzorcev pitne 
vode. Glede na to, da na vodovodu Brezovica - novi - zahodni vodo pred uporabo 
klorirajo. »Redna« mikrobiološka preskušanja pitne vode so obsegala naslednje 
parametre: Escherichia coli (E.coli), skupne koliformne bakterije in skupno števi-
lo mikroorganizmov pri 22° C ter pri 37° C. »Občasna« mikrobiološka preskušanja 

pitne vode so obsegala naslednje parametre: enterokoke, Escherichia coli (E.coli), 
skupne koliformne bakterije, skupno število mikroorganizmov pri 22° C ter pri 37° C 
in občasno bakterije Clostridium perfringens s sporami. Bakterije Escherichia coli, 
enterokoki in bakterije Clostridium perfringens s sporami v pitni vodi so zanesljivi 
pokazatelji fekalnega onesnaženja. »Redna« fizikalno-kemijska preskušanja pitne 
vode so obsegala naslednje parametre : barva, vidne nečistoče, vonj, okus, mot-
nost, pH, amonij in občasno trdoto in nitrate. Vzorci pitne vode za mikrobiološka 
in fizikalno-kemijska preskušanja so bili odvzeti iz zajetij in vodovodnega omrežja 
pri uporabnikih. 

Laboratorijska preskušanja vzorcev pitne vode, odvzetih v notranjem nadzoru, 
je opravil laboratorij Inštituta za varovanje zdravja RS (IVZ RS); laboratorij ustreza 
kriterijem za laboratorijska preskušanja vzorcev pitne vode, ki jih določa citirani 
Pravilnik o pitni vodi. 

V letu 2010 je na obeh vodovodih potekala oskrba s pitno vodo brez večjih 
motenj. Vsi odvzeti vzorci pitne vode, razen 2 (vodovod Brezovica – novi - zahodni), 
za mikrobiološka preskušanja, so bili, glede na obseg opravljenih preskušanj, tako 
mikrobiološko kot fizikalno- kemijsko, skladni z zahtevami Pravilnika o pitni vodi. 
Glede ugotovljene mikrobiološke neskladnosti pitne vode so bili takoj izvedeni 
potrebni ukrepi in odpravljeni vzroki za neskladnost.

VODOVOD BREZOVICA – (ZAPADNI)

Z vodovodom upravlja Krajevna skupnost Brezovica, ki skrbi za osnovno vzdr-
ževanje in obratovanje vodovoda.

Vodovod oskrbuje s pitno vodo del naselja Brezovica.
Število prebivalcev: stodevetinštirideset.
Letna poraba vode: 9.946 m3.
Dezinfekcija vode: da (kloriranje).
Sredstvo za dezinfekcije: Natrijev hipoklorit.
Druga priprava vode: ne.
Zajetje »Gola Gorica« (2 izvira): podzemna voda (razmeroma hitre sprememba 

pretoka vode v zajetju v odvisnosti od padavin in ranljiv vodonosnik). 

Rezultati laboratorijskih preskušanj vzorcev pitne vode – notranji nadzor 2013
V notranjem nadzoru je bilo na vodovodu odvzetih skupaj 18 vzorcev za mi-

krobiološke preskuse pitne vode; 6 vzorcev za redna fizikalno - kemijsko presku-
šanja.

Rezultati mikrobioloških preskušanj kažejo, da je bilo 8 vzorcev pitne vode ne-
skladna z zahtevami Pravilnika o pitni vodi, zaradi prisotnosti koliformnih bakterij in 
skupnega števila mikroorganizmov pri 36°C (koliformne bakterije niso znak tveganja 
za zdravje). Vsi drugi vzorci pitne vode so bili, glede na obseg opravljenih preskušan, 
skladni z zahtevami Pravilnika o pitni vodi. Vzrok za ugotovljeno mikrobiološko 
neskladnost vode je bil prekinitev kloriranja pitne vode pred pregledom, zaradi 
okvare klorinatorja. Napaka je bila takoj odpravljena. 

Rezultati fizikalno – kemijskih preskušanj kažejo, da so bili vsi vzorci pitne vode, 
glede na obseg opravljenih preskušanj, skladni. 

Upravljalec je deloval v skladu s programom notranjega nadzora in primerno skr-
bel za obratovanje in osnovno higiensko stanje in vzdrževanje vodovoda (popravila, 
obnove, čiščenja, vzdrževanje naprav …) ter za obveščanje uporabnikov. Vodovodni 
objekti in okolica so bili ob pregledih čisti. Vodovod je obratoval običajno.

VODOVOD BREZOVICA - ZAHODNI – OSKRBA IZ MESTNEGA VODOVODA

Zahodni del naselja Brezovica (ob Tržaški cesti) se oskrbuje se s pitno vodo iz 
Mestnega Vodovoda Ljubljana (preko posebnega priključka).

Vodovod vzdržuje KS Brezovica, skupaj z JP VO-KA. 

Rezultati laboratorijskih preskušanj vzorcev pitne vode – notranji nadzor 2013
V notranjem nadzoru sta bila odvzeta skupaj 2 vzorca pitne vode za mikrobiološke 

preskuse (1 redni in 1 občasni) in 2 vzorca za redne fizikalno - kemijske preskuse.
Rezultati preskušanj kažejo, da so bili vsi odvzeti vzorci pitne vode, glede na 

obseg opravljenih preskušanj, tako mikrobiološko kot fizikalno - kemijsko, skladni 
z zahtevami Pravilnika o pitni vodi.

Upravljalec je deloval v skladu s programom notranjega nadzora in primerno 
skrbel za obratovanje in osnovno higiensko stanje in vzdrževanje vodovoda (po-
pravila, obnove, čiščenja, vzdrževanje naprav …) ter za obveščanje uporabnikov.

Ugotovitve notranjega nadzora kažejo, da je bila oskrba s pitno vodo v letu 
2013, zaradi dodatnih ukrepov upravljalca razmeroma varna.

KS Brezovica
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Kratka bilanca Rakitne ob koncu 
mandata 

Tokratno poročilo o delu lokalnih organov v Rakitni začenjam z 
dvema novima pridobitvama na krajevnih cestah. Občina je asfal-

tirala cesto mimo hotela. V prihodnjih tednih pa bo na novo zgradila 
tudi dotrajani mostiček pod Kopancem.

Ostali načrti KS na območju jezera še niso povsem dobili zelene 
luči pristojnega odbora občinskega sveta. Za to bodo potrebni še 
dodatni napori v prihodnjem mandatu.

Zaključek mandata je priložnost za kratko bilanco. Marsikaj v na-
šem kraju smo uspeli postoriti. O večjih rezultatih in spremembah 
ste lahko sproti brali v Barjanskem listu in jih opazili na terenu. O 
številnih drobnih potezah se na tem mestu niti ne da poročati. Ne-
katerih ambicij nismo mogli uresničiti, saj niso bile odvisne le od 
naše dobre volje, temveč tudi od odločitev drugih organov. Največja 
zamujena priložnost je bila nesojena kandidatura za evropska sred-
stva za ureditev knjižnice in društvenih prostorov nad vrtcem ter 
parkirišča pri cerkvi. Takšnega razpisa najbrž ne bo več, bodo pa še 
druge priložnosti in izzivi. Ključno je slediti ambicijam, truditi se in 
delati. Potem pridejo tudi rezultati. Končno oceno štiriletnega dela 
boste seveda podali volivke in volivci.

Ob izteku mandata se zahvaljujem vsem sodelavcem v ekipi KS in 
drugih občinskih organih, najbolj pa Sreču Lipovcu in Bredi Kovačič. 
Zahvala gre tudi številnim priložnostnim zunanjim sodelavcem, ki 
ste priskočili na pomoč z nasveti, informacijami, predlogi, soglasji, 
organizacijskim ali fizičnim delom. Brez vaše podpore bi bilo dosti 
težje. Ostanimo zavezani sodelovanju tudi v prihodnje.

Gorazd Kovačič,
za KS Rakitna

Največje pridobitve zadnjega 
mandata v Notranjih Goricah in  
na Plešivici

Hitro teče čas in že je mimo štiriletno obdobje mandata, zato je 
prav, da se malo ozremo, kako smo jih preživeli in kaj je naša 

krajevna skupnost pridobila v tem času. Praznovali smo 100. oblet-
nico našega gasilskega društva, ki pa se je moralo izkazati tudi na šte-
vilnih intervencijah, saj nam je narava kar dobro pokazala svojo moč, 
bodisi s poplavami ali žledolomom. Zelo aktivni so tudi člani KUD 
Janez Jalen, saj so poleg svojih predstav organizirali tudi abonma.  
Ne smemo pozabiti tudi društva upokojencev in športnega društva 
Jama, ki prav tako dobro delujejo. 

Največje pridobitve štiriletnega ciklusa za našo krajevno skupnost 
so nov dom za starejše občane, podaljšanje linije 6B do Notranjih 
Goric, ureditev Podpeške ceste skozi stari del vasi, prenova železniš-
kih prehodov, ureditev in izgradnja športnega parka Jama, ureditev 
prostorov za Krajinski park Barje in seveda investicija, ki presega vse 
dosedanje, to je gradnja kanalizacije, plinovoda, obnova vodovoda 
in optičnega omrežja, ki je še v fazi izgradnje.

Vreme nam ni naklonjeno, zato včasih zelo ovira dela pri gradnji 
kanalizacije. Kljub temu so se že začela zaključna dela po posamez-
nih odsekih, tako da tudi ceste ponovno dobivajo asfaltno prevleko. 
Najprej bodo na vrsti ceste na področju Plešivice, nato pa tudi ceste 
v ravninskem delu naše krajevne skupnosti. V mesecu dni bo tudi 
pločnik v naselju Gmajna že dobil podobo. Poleg vseh zapor cest 
nas čaka še eno delovišče, gradnja novega mostu v Podplešivici. Za 
lokalni promet bomo uredili začasni nadomestni most.

Da pa ni bilo govora le o slabem vremenu in tegobah pri izgradnji 
kanalizacije, je zopet poskrbelo društvo Grill klub Slovenija, ki je zelo 
uspešno organiziralo tekmovanje in druženje ob kuhanju golaža.

Z vami in za vas smo se štiri leta trudili člani sveta KS Notranje 
Gorice – Plešivica, Marko Čuden, Zdravko Kavčnik, Luka Debevec, 
Danica Filipič, Marjeta Marinčič, Justina Rogelj, Milan Vidmar, Jakob 
Kenk in Franci Kušar.

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica
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Hišni kanalizacijski priključki  
po krajevnih skupnostih
KS Rakitna

•  izdelava priključka in uporaba kanalizacije je možna, kjer je javna 
kanalizacija zgrajena,

•  posameznik se lahko priključi na javno kanalizacijo, ko ima po-
ravnan komunalni prispevek in dokazilo o legalnosti gradnje

•  hišni kanalizacijski priključek poteka od hiše do mesta priklju-
čitve na javno kanalizacijo,

•  priključke lahko izvajate v lastni režiji (s svojimi izvajalci ali sami), 
v tem primeru je potrebno predhodno obvestiti JKP Brezovica, da se 
dogovorite za obvezen pregled zgrajenega priključka,

•  ustrezne jaške in cevi lahko kupite pri nas
•  pri JKP Brezovica lahko naročite izgradnjo celotnega priključka

KS Vnanje Gorice, Notranje Gorice in Podpeč – Preserje 

•  izdelava oz. priprava hišnega priključka je možna že sedaj, upo-
raba pa predvidoma v prvi četrtini leta 2015

•  v primeru vakuumske kanalizacije poteka hišni priključek od 
objekta do vakuumskega jaška

•  v primeru gravitacijske kanalizacije (del Preserja in del Vnanjih 
Goric) poteka hišni priključek od objekta do mesta priključitve na 
javno kanalizacijo

•  izvedba priključka je lahko v lastni režiji, 
•  ustrezne jaške in cevi lahko kupite pri JKP Brezovica ali pa na-

ročite celotno izvedbo hišnega priključka
V primeru, da pri nas naročite izvedbo celotnega stroška priključka 

na kanalizacijo, vam JKP Brezovica ne zaračuna stroške obveznega 
pregleda priključka, v višini 51,64 EUR.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na 01/363 30 20 ali 
kanalizacija@jkp-brezovica.si

JKP Brezovica

Komunala na Občini Brezovica

Včasih se mi zdi, da pišem eno in isto, saj so zadnje leto članki 
komunalnega oddelka namenjeni predvsem izgradnji kanaliza-

cije, je pa to investicija, ki bo še dolga leta pomembno vplivala na 
naše življenje. Deževno vreme sicer prekinja izgradnjo, tako da včasih 
za silo krpamo samo makadamske dele poti, saj izgradnja v takih 
pogojih ni mogoča. Do konca meseca pričakujemo dokončanje del 
na Črnovaški cesti, tako da bomo lahko sprostili obvoze prometa. V 

jesenskih mesecih bomo prve odseke tras začeli pripravljati za asfalt-
no prevleko, zato je velikokrat izražena bojazen, da bo za asfaltiranje 
cestišč zmanjkalo denarja, povsem odveč. 

Na koncu mandata je prav, da malo tudi obudimo spomin, kaj 
vse smo počeli na komunalnem področju Občine Brezovica. Seve-
da je najbolj pomembna investicija, ki v tem trenutku še poteka in 
bo dokončana do konca leta 2015, izgradnja kanalizacije in dveh 
čistilnih naprav v KS Vnanje Gorice, KS Notranje Gorice - Plešivica 
in KS Podpeč - Preserje. Istočasno se gradi tudi plinovod, optični 
kabel, menjava vodovodnih cevi in javna razsvetljava. Na Brezovici 
sta bila zgrajena kanalizacija in vodovod v naselju Radna, v gradnji 
so pločnik in kolesarske poti ob Tržaški cesti ter podboj za kanali-
zacijo pod avtocesto, Vnanje Gorice so dobile kanalizacijo in novo 
cestišče od gasilskega doma proti starem delu vasi, gradi se pločnik 
po Požarnicah, v Notranjih Goricah se je uredila Podpeška cesta skozi 
stari del vasi in parkirišče pri obračališču mestne linije 6B, gradi se 
pločnik v naselju Gmajna, v KS Podpeč - Preserje smo dobili novo 
krožišče, nov vodovodni vod do Dolenje Brezovice in Prevalja, razširila 
se je cesta Kamnik pod Krimom proti Preserje, v Rakitni se je zgradila 
kanalizacija in čistilna naprava, asfaltirala se je cesta mimo jezera. 
Dobili smo nov zbirni center za kosovne odpadke pri JKP Brezovica 
ter prešli na ločeno zbiranje odpadkov po vsej občini. Sanirana sta 
bila železniška prehoda v Vnanjih in Notranjih Goricah. Naštel sem 
veliko investicij, ki zboljšujejo kvaliteto življenja naših občanov. Morda 
bomo imeli priložnost zastavljene cilje, ki jih ni malo, nadaljevati tudi 
v prihodnjem mandatu. 

Marko Čuden,
podžupan
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Športni tabor na Krku

Z   nadarjenimi športniki (21 otrok) z Osnovne šole Brezovica smo 
odšli na tridnevni športni tabor na Krk. Vodja tabora je bila Gabri-

jela Marinko, njena desna roka sva bila Renata Brajer in Blaž Zazvonil. 
Namen tabora je bil, da učenci spoznajo pomembnost športa v svo-
jem življenju (preživljanje prostega časa, pozitivni učinki na zdravje, 
kako izgleda vrhunski šport).

Rdeča nit tabora so bile Olimpijske igre Krk 2014. Igre so bile  
športno-zabavno zasnovane, upoštevali pa smo skupinske in posa-
mične rezultate. Učenci so tekmovali za naziv Najbolj carska skupina.

Ob prihodu na Krk smo prižgali olimpijski ogenj, prižgala sta ga 
najboljša lanska športnika, Maj Juvan in Patricija Levstek. Na podlagi 
smoothijev (barve, kozarci) so se učenci razdelili v skupine. Po kosilu 
so sledile športno zabavne igre v vodi. Bilo je polno smeha, navija-
nja in borbe za najboljše rezultate. V času počitka ni nihče počival, 
nekateri so igrali košarko, drugi odbojko, nekateri pa lovili ravnotežje 
na vrvi. Po večerji smo učitelji vodili pester večerni program. Bilo je 
veliko smeha, koncentracije in pozitivne energije.

Naslednji dan smo se zabavali v vodi in nad vodo. Učenci so po-
slušali predavanje o avtonomnem potapljanju, kasneje pa izvedli prvi 
avtonomni potop v spremstvu inštruktorja. Po kosilu smo se odpravili 
na vožnjo z banano. Nihče ni mogel verjeti, da čas lahko teče tako 
hitro. Pred večerjo smo izpeljali še turnir v odbojki. V družabnih ve-
čerih smo uživali učenci in učitelji. 

S težavo smo se odpravili s Krka in učenci so prosili, če bi lahko 
tabor ponovili naslednje leto. Tabor je minil hitro oziroma prehitro 
tudi za učitelje. Hvala ravnateljici za podporo in otrokom za udeležbo 
ter ogromno pozitivne energije.

Blaž Zazvonil, prof. ŠPO

Angleščina v vrtcu Mala akademija

Tuji jeziki in še posebej angleščina postajajo v sodobnem svetu čedalje 
pomembnejši, zaradi možnosti zaposlovanja na evropskem trgu dela, za-

radi boljšega medsebojnega sporazumevanja, da ljudje laže komunicirajo v 
gospodarskih in političnih situacijah, se laže izobražujejo (saj mnoge visoke 
šole uvajajo kot učni jezik angleščino) ali pa tudi samo zato, da se laže spo-
razumevajo na potovanjih. Uporablja se jo v poslovnem svetu, računalništvu, 
znanosti, industriji, pri pisanju tehnične dokumentacije, itd.

Ko človek spremlja strokovna mnenja, kdaj naj bi se začeli učiti angleščine, 
smo pedagogi prepričani, da čim prej in podpiramo učenje tujih jezikov že v 
vrtcu, kjer je angleščina prilagojena razvojni stopnji otrok. Majhnemu otroku, 
ki še ne govori, ampak šele posluša in skuša razumeti določene izraze, v an-
gleščini ni mogoče dati kaj več kot priložnost za poslušanje. Če je otrok star 
že dve leti in že govori, pa se zlahka in brez zadrege nauči nekaterih izrazov v 
angleščini in jih z veseljem ponavlja – toliko raje, kot ga starši pri tem obču-
dujejo in opogumljajo. 

Vrtec Mala akademija, v katerega je vključenih tudi nekaj brezoviških otrok, 
ima močan poudarek na angleščini in zaposleno univerzitetno anglistko, ki ima 
tudi srednješolsko izobrazbo iz predšolske vzgoje. V redni program vsak dan 
vključuje angleščino in sicer tako, da otrokom bere pravljice, izvaja igre z lutko, 
poje pesmi, na sprehodih uči otroke, kako se reče različnim živalim, pripoveduje 
izraze za prehrano in jih uči vljudnostnih izrazov. Kakor ne-
kateri drugi vrtci v Ljubljani in drugje v Sloveniji, s poukom 
angleščine dajemo manjšim otrokom možnost slušnega 
razumevanja, večji otroci pa seveda že izgovarjajo posa-
mezne besede in stavke, prepevajo pesmice, štejejo, znajo 
povedati osnovne pozdrave in se zahvaliti. Zelo zanimivo 
je, da so starši na roditeljskem sestanku predlagali, naj 
anglistka pošilja pesmi in slovarček novih besed tudi njim, 
da bodo lahko z otroci doma ponavljali besede.
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Zbiranje odpadnih kartuš

V   soboto, 27. 9. 2014, dopoldne, bomo učenci devetih 
razredov zbirali odpadni papir, tonerje in kartuše. 

Vljudno prosimo, da papir zvežete in vse, kar nam boste pri-
pravili, postavite na vidno mesto pred vašo hišo.

Zabojnika bosta od 8.00 do 13.00, na parkirišču pred 
OŠ Preserje in pred gasilskim domom na Jezeru.

Papir, kartuše in tonerje lahko na zbirna mesta pripeljete tudi 
sami. V primeru dežja bomo akcijo prestavili na soboto, 11. 10. 
2014. Zbiranje bomo predvidoma ponovili tudi v aprilu 2015. 

Vsem, ki nam boste pomagali s svojim prispevkom, se v na-
prej zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Učenci 9. A in 9. B razreda,
OŠ Preserje

Kaj pričakujemo, da bo poučevanje angleščine dalo otrokom? Mislimo, da 
bodo laže napredovali v tujem jeziku v osnovni šoli in kasneje v življenju. Če 
bodo starši odšli v tujino, se bodo laže in hitreje vključili v mednarodno okolje. 
Razumeli bodo, da ponekod otroci govorijo drugače. Tujega jezika ne bodo 
vzeli kot nekaj mučnega in težkega (kar se dogaja z mnogimi odraslimi), pač 
pa jim bo pomenila uporaba angleščine nekaj zabavnega in jim pri tem ne 
bo nič nerodno. Če navedemo ugotovitve vrtca Mala akademija v Ljubljani pa 
tudi večina staršev vidi v zgodnjem učenju tujega jezika prednosti za otroka, 
boljše možnosti za napredovanje v osnovni šoli. 

VRTEC MALA AKADEMIJA, Mencingerjeva 7, 1000 Ljubljana,  
http://vrtec.leila.si/, e-naslov: info@leila.si, tel: 040/561-896
NOV VRTEC MALA AKADEMIJA: 
med Vičem, Trnovim in centrom Ljubljane

Vabimo vas, da vašega otroka vključite v lep, popolnoma na novo urejen 
vrtec Mala akademija, ki otrokom zagotovlja kar najboljše pogoje za igro, pri-
jetno počutje in izobraževanje: 

1)  vrtec ima le dva majhna oddelka, zato se lahko vzgojiteljice individualno 
posvečajo vsem otrokom. 

2)  Vzgojiteljice in drugi pedagoški delavci imajo univerzitetno izobrazbo; 
med njimi je anglistka, ki otroke uči angleščino.

3)  Prostori so nadstandardno veliki, popolnoma na 
novo opremljeni, svetli in zračni. 

4)  Vrtec ima didaktične igračke Montessori in uvaja 
elemente tega načina v vzgojo otrok. 

5)   Otroci imajo neoporečno, preprosto prehrano, ki 
je vključena v ceno. Pri prehrani kar najbolj upoštevamo 
želje staršev, tako da je možna tudi dietna in vegetari-
janska prehrana. O
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Še je čas za gledališki abonma

Teater Janez Jalen vabi na gledališki abonma, v katerem so vam 
pripravili štiri predstave s humorjem in močnim dramskim be-

sedilom.

Petek, 17. 10. 2014, ob 
19.30, Burka o jezičnem 
dohtarju (KD Stična –  
Drzne in lepi) 

Petek, 21. 11. 2014, ob 
19.30, Na smučišču (KD 
Bohinjska Bela)

Petek, 12. 12. 2014, 
ob 19.30, Črna komedi-
ja (KUD Valentin Kokalj 
Visoko)

Petek, 16. 1. 2015, ob 
19.30, Anže an Micka 
(FoFiTe Medvode)

Izbor in vrstni red 
predstav se lahko zaradi 
nepredvidenih razlogov spremeni. Abonenti boste o morebitnih spre-
membah pravočasno obveščeni preko SMS sporočil. Cena abonmaja 
je 20 €. Posamezna vstopnica za izven je 8 €. Pri nakupu abonmaja 
prihranite 12 €.

Če se želite prijaviti na abonma, pokličite 040 687 527 ali pošljite 
e-pošto na info@kud-janezjalen.si.

KUD Janez Jalen

XIX. Ex tempore Breza 

Prihaja jesen in z njo že tradicionalni slikarski Ex tempore Breza. 
Devetnajsti Ex tempore se bo odvijal med 10. in 17. oktobrom 

2014, v Podpeči. Letošnjo prireditev Ex tempore Breza prireja Občina 
Brezovica v sodelovanju z Društvom likovnikov Ljubljana in Kulturno 
umetniškim društvom Hrošč iz Podpeči. Tema letošnjega ustvarjanja 
je Podpeč z okolico.

Žigosanje podlag bo v prostorih Občine Brezovica, Tržaška 390, 
Brezovica, v petek, 10. 10., od 10. do 12. ure, v ponedeljek, 13. 10., 
od 10. do 12. ure in v sredo, 15. 10., od 10. do 12. ure. 

Oddaja del bo v petek, 17. 10. 2014, od 12.30 do 14. ure, v Kul-
turnem domu v Podpeči. Dokončana dela morajo biti uokvirjena, 
opremljena z obešalom in pripravljena za razstavo. 

Udeležence in ostale ljubitelje umetnosti vabimo tudi na sklepno 
prireditev, ki bo v petek, 17. 10. 2014, ob 18. uri, v Kulturnem domu 
v Podpeči.

Več informacij lahko dobite na tel. št. 01/36-01-774 ali na el. na-
slovu urban.acman@brezovica.si .

Občina Brezovica in Društvo likovnikov Ljubljana

Ženski pevski zbor Brezovica  
na tradicionalnem jesenskem izletu

Tokrat smo se odpravile na Primorsko in Cerkljansko. V osemnajstih 
letih, kolikor že obstaja naš zbor, nas je pot vodila že marsikam, po 

domovini in v tujino, na tekmovanja, srečanja in na izlete. Ker nas je 
življenje prineslo na Barje z različnih koncev, je to najlepša priložnost 
za spoznavanje lepot in znamenitosti naše domovine. 

Tako smo se letos odpravile v moje kraje, v Cerkno in okolico. S 
seboj smo povabile še člane družine, saj nas podpirajo pri naši pev-
ski dejavnosti. Podprlo nas je tudi vreme, kar je letos bolj redko. Z 
Brezovice smo se peljali mimo Škofje Loke, po dolini Poljanske Sore 
do Kladij, kjer je razvodnica med Jadranskim in Črnim morjem. Malo 
niže se nam je odprl prvi razgled. Skozi meglo sta nas pozdravila 
Porezen, 1632 m in Kojca, 1303 m. Deževalo je še med ogledom 
legendarne partizanske vojne bolnice Franja. Potok je v slapovih 
grmel med skalami soteske in lahko smo si predstavljali, v kakšnih 
pogojih je delovala bolnišnica v času svojega obstoja. »Bolnica Franja 
danes predstavlja del skupne dediščine evropskih narodov, njihovih 
vrednot in življenjskih načel. S svojim obstojem in pričevalnostjo 
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prispeva k utrjevanju kulture miru. Nosi znak evropske dediščine in 
ostaja simbol mednarodnega povezovanja in odpora, predvsem pa 
dragocen pomnik humanosti, plemenitosti in tovarištva.« Navedek 
je iz prospekta. 

Na poti v Cerkno je že posijalo sonce. Tam so nas pričakali prijazni 
domačini z zanimivimi kulinaričnimi posebnostmi, potico z zelišči 
zelševko ter potico s čebulo in orehi. Skupaj smo šli gledat cerkev 
Sv. Ane, kjer so nas pozdravile orgle z našo najljubšo pesmijo Sem 
mislil snoči v vas iti. Našo barjansko. Presenečenje je bilo popolno. S 
pesmijo Sijaj, sončece in še eno Marijino smo zaključili ogled. 

Na programu je bil še ogled muzeja. Članice klekljarske sekcije so 
posebej za nas pripravile bogat prikaz svoje dejavnosti. Hvaležne smo 
jim. V muzeju je zanimiv prikaz cerkljanske zgodovine, s posebnim 
poudarkom na času med obema vojnama, ko je Primorska trpela pod 
fašizmom in italijansko raznarodovalno politiko, na času NOB, ko je 
bila vas bombardirana in porušena, na času obnove in nato razcvetu 
ob tovarni Eta. Lepo je prikazana tudi znamenita pustna Laufarija.

Na kosilo smo se peljali na turistično kmetijo Flander v Zakojco. 
Tu lahko preživite lepe počitnice s pogledom na južne bohinjske 
gore, Rodico, Vogel, Črno prst. Na kmetiji lahko pomagate pri kmeč-
kem delu, planinarite, lahko si privoščite tudi večdnevno jahanje po 
okolici v spremstvu gostiteljev. Flandrovi so tudi oskrbniki rojstne 
hiše pisatelja Franceta Bevka, avtorja pomembnih del za otroke in 
odrasle. 17. september je datum njegovega rojstva in smrti. Vmes 
je bilo osemdeset let, ki so prikazana v hiši, urejeni v manjši muzej. 
Nas je iz vasi pospremila čudovita mavrica, ki se je razpela med Po-
reznom in Kojco. 

A čakalo nas je še nekaj lepega. Na Soči, gorski lepotici, nas je 
v Mostu na Soči čakala ladja Lucija. Kapitan je tri otroke, ki smo jih 
imeli s seboj, naučil krmariti ladjo, nas pa zabaval s šalami. Zahvalili 
smo se mu petjem, medtem ko se je na vodi že gostil mrak in so se 
z nje dvigale meglice. 

Dolina Soče je bila že v temi, Gorica pa v lučeh, ko smo zaključevali 
dan, ki je bil poln zanimivih krajev in ljudi. In poln mojih spominov 
na nekdanje dni v primorskih krajih. Vesela sem, da sem te lepe 

spomine lahko delila z ljudmi, ki pripadajo ŽPZ. Z bralci tega članka 
pa se vidimo spet na božično-novoletnem koncertu. Če ne prej.

Katarina Hvalica

FS Rožmarin in praznik občine Brezovica

Folklorna skupina Rožmarin iz Vnanjih Goric si je za letošnjo jesen 
postavila natrpan urnik. V soboto, 13. 9. 2014, je mladinska skupina 

sodelovala na dnevih narodnih noš v Kamniku in se na osrednjem odru 
predstavila z gorenjskimi plesi in z ljudskim običajem ličkanja koruze.

V petek, 3. 10. 2014, bosta mladinska in starejša skupina sodelovali 
na osrednji kulturni prireditvi za občinski praznik občine Brezovica. 
Predstavljen bo del programa, ki ga boste lahko v celoti videli no-
vembra, na celovečernem nastopu.

Na Plešivici, pri Markelnu, bo 4. 10. 2014, FS Rožmarin organizirala 
običaj ličkanja koruze. 

11. 10. 2014 bo starejša skupina plesala Primorske plese na otvo-
ritvi 1. mednarodnega tekmovanja v škuljanju na Logu. Škuljanje je 
stara družabna igra, poznana na Primorskem in v Istri. Glede na to, 
da ŠD Škulja Barje deluje v okviru ŠD Log in prvič organizira tako 
mednarodno tekmovanje, bo predstavitev primorskih plesov kot 
nalašč za uspešen pričetek tega tekmovanja.

Celovečerni nastop Folklorne skupine Rožmarin bo letos 22. 11. 
2014, v Domu Krajanov v Vnanjih Goricah. Rdeča nit programa se 
bo navezovala na skupni naslov prireditve VČASIH JE LUŠTNO B’LO... 
Člani FS Rožmarin vas vljudno vabijo na prireditve.

Blaž Oskar Majer, FS Rožmarin
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A čakalo nas je še nekaj lepega.  
Na Soči, gorski lepotici, nas je v 

Mostu na Soči čakala ladja Lucija.



12. nogometni turnir v Ponikvah

PGD Brezovici pod Krimom je zadnjo nedeljo v avgustu organiziralo 
že 12. turnir v malem nogometu za »POKAL PONIKVE 2014«.

Turnirja se je udeležilo deset ekip, vse iz občine Brezovica. Tekmo-
valni del se je začel že ob osmi uri zjutraj, v lepem poznopoletnem 
vremenu, na naravnem igrišču.

Predtekmovanje je potekalo v dveh skupinah, za uvrstitev v  
polfinale. Vse tekme so bile odigrane športno in korektno, brez po-
škodb.

Tudi gledalci so bili zadovoljni tako in drugače, imeli so kaj videti, 
eni ob igrišču, drugi ob jurčku. Otroci so se lahko poigrali na lesenih 
igralih v Tujcovem logu. Obiskali so nas tudi štirje konjeniki. 

V polfinale so se uvrstile najboljše štiri ekipe iz predtekmovanja: 
ŠD Rakitna, Kronce, Tork’s in domača ekipa Šuštaršič Trans. Nato so 
bili odigrani še zaključni boji.

Ves izkupiček na prireditvi PGD namenja za nabavo novega ga-
silskega vozila, zato se še enkrat zahvaljujemo vsem podjetjem in 
posameznikom za pomoč pri izvedbi turnirja. 

Prve štiri ekipe so prejele lepe veličastne pokale, vse ekipe pa še 
praktične nagrade. Podelili smo tudi spominske pokale in nagrade za

Naj igralca - Jože Kržič
Naj strelca - Miha Košmerl
Naj golmana - Marko Grum
Pokal za najbolj (pošteno) Fair play ekipo je prejela ekipa Kronce
Vabimo vas zopet naslednje leto, na že 13. turnir v novi preobleki 

v Ponikvah.

Rezultati: 
1. Tork’s
2. NK Kronce
3. ŠD Rakitna
4. Šuštaršič Trans
5. Modri dirkač
6. Kaval group - Ulaga
7. PGD Kamnik pod krimom
8. Kluke
9. Avtostoritve FB
10. Krimski lisjaki

Marko Grum,
za PGD Brezovici pod Krimom
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Luka Talan Lopatič prvi v midi tenisu

V   soboto, 6. septembra, je v Ljubljani potekal teniški turnir od 8 do 
11 let, pod okriljem Teniške zveze Slovenije. Turnirja se je udeležila 

tudi številčna zasedba Teniškega kluba Bobi, 11 tekmovalcev. Rezul-
tatsko sta se najbolj izkazala Luka Talan Lopatič iz Ljubljane in Ajla 
Žigić iz Podpeči, saj sta za naš klub v mini in midi tenisu osvojila kar 
štiri lovorike. Izpostaviti velja 6,5 letnega Luko, ki je osvojil turnir v midi 
tenisu (do 10 let). V močni konkurenci (30 tekmovalcev iz vse Slove-
nije) je premagoval tudi 3,5 leta starejše tekmece. V kategoriji tenis 
do 10 let, je Anže Selan osvojil prvo mesto v tolažilnem turnirju.

Prvič so se turnirja udeležili tudi naši najmlajši tekmovalci, ki so 
tekmovali v kategoriji mini tenis. »Pohvalil bi rad Alino Šabić, Brino 
Slano Žagar, Gašperja Selana, Ivano Cvetko, Emmo Hrnčić in Nejca 
Novaka za pogum in prikazano na njihovem prvem turnirju. Že vse 
leto redno trenirajo, še posebej pridni pa so bili med poletnimi počit-
nicami, ko so zavzeto trenirali in napredovali. Pomembno je, da so na 
turnirju uživali, zmage pa bodo tudi prej ali slej prišle. V klubu imamo 
ogromno potenciala in zelo močno generacijo tekmovalcev letnika 
2008, potrebno je le nadaljevati v takšnem tempu. Zahvala gre tudi 
staršem, ki vlagajo v otroke in jih podpirajo pri njihovem teniškem 
in športnem udejstvovanju nasploh,« je po turnirju povedal njihov 
trener in vodja teniške šole Bobi Matej Gruškovnjak.

TK Bobi

Programi in urnik vadbe v NTK Preserje

Pričetek vadbe namiznega tenisa je v ponedeljek, 15. 9. 2014.

Namizni tenis 
–  za dečke in deklice od 1. do 2. razreda
Treningi so vsak torek in četrtek, od 17.30 do 19.00 v mali športni 

dvorani OŠ Preserje. Vadbo bodo vodili trenerji: Roman Peršin, Ger-
dina Sabina, Podgrajšek Martin.

–  dečki in deklice od 3. do 4. razreda
Treningi so vsak torek, četrtek in petek, od 17.30 do 19.45, v veliki 

in mali športni dvorani OŠ Preserje. Vadbo bodo vodili trenerji: Roman 
Peršin, Benjamin Rogelj, Gerdina Sabina, Podgrajšek Martin.

–  ostale skupine
Treningi so od ponedeljka do petka, od 17.30 do 19.45, v veliki 

dvorani OŠ Preserje in namiznoteniški dvorani nad bivšo trgovino v 
Preserju. Trenerji: Petrovčič Janez, Peršin Roman, Benjamin Rogelj. 

–  namizni tenis rekreacija
Treningi so vsak torek in četrtek, od 19.30 do 21.30, v namizno-

teniški dvorani nad bivšo trgovino v Preserju, ter v petek, od 19.30 
do 21.30, v mali športni dvorani OŠ Preserje.

Dodatne informacije dobite pri Igorju Petrovčiču (041 663 373) 
ali Romanu Peršinu (041 671 966). Vpisi so možni tudi kasneje, v 
času vadbe.

Športna vadba za najmlajše

–  športna vadba za najmlajše, od 1 do 3 leta, skupaj s starši
Ponedeljek in sreda, od 17.15 do 18.15, mala športna dvorana 

OŠ Preserje.
–  športna vadba za predšolske otroke, dečki in deklice v starosti 

4 do 6 let
Ponedeljek in sreda, od 18.15 do 19.15, mala športna dvorana 

OŠ Preserje.
–  športna vadba od 1. do 3. razreda
Ponedeljek in sreda, od 18.15 do 19.15, mala športna dvorana 

OŠ Preserje.
Nosilec vadbe je g. Benjamin Rogelj, prof. športne vzgoje, izvajala 

jo bo Barbara Kavčnik Rogelj.
Vpis za nove najmlajše in predšolske otroke bo v času vadbe. 

Informacije dobite pri Igorju Petrovčiču, na 041 663 373.
NTK Preserje

Športna gimnastika v občini Brezovica

Športna gimnastika je individualna športna panoga, ki vsakomur 
omogoča udeležbo in ukvarjanje z njo v skladu s svojimi sposob-

nostmi. Skrbi za vsestranski telesni razvoj in za dvig funkcionalnih 
zmogljivosti organizma.

ŠD Sokol Brezovica je edino društvo s ponudbo športne gim-
nastike v občini Brezovica. Vadeče učimo osnovnih elementov na 
razpoložljivih gimnastičnih orodjih, prednost pa dajemo akrobatiki. 
Na OŠ Brezovica vodimo skupino predšolskih in skupino osnovno-
šolskih otrok. Nadarjene in tiste, ki si želijo več, vabimo na dodatne 
treninge v Ljubljano.

Napredek je opazen v vseh skupinah. Predšolski otroci sodelujejo 
v programu »Miška Eli«, kjer uspešno izpolnjujejo naloge. Osnovno-
šolska skupina svoje sposobnosti preverja v programu »Sokolček«, 
se uči saltov in se udeležuje tekmovanj.

Urnik športne gimnastike v mali telovadnici OŠ Brezovica:

•  predšolska skupina: ponedeljek in sreda, od 14. do 15. ure,
•  osnovnošolska skupina: ponedeljek in sreda, od 15. do 16.30 

ure.
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Konec septembra vas vabimo, da nas obiščete ob dnevih odpr-
tih vrat, v ponedeljek, 29. septembra in sredo, 1. oktobra. Vabljeni k 
vadbi gimnastike!

Uspehi akrobatk
Tudi v tem letu akrobatke nizajo številne lepe uvrstitve na domačih 

tekmovanjih.
Zaključila se je sezona skokov z male prožne ponjave, kjer je ble-

stela Ajda Šturm. V kategoriji starejših deklic je bila na vseh treh tek-
movanjih na stopničkah in tako zopet osvojila Pokal Slovenije, tokrat 
še žlahtnejši, v višji kategoriji. Odlične rezultate je nizala tudi Lucija 
Jamnik (5. in 10. mesto). Pri mlajših deklicah sta lepo napredovali Tarin 
Kulenović in Lana Šturm, ki sta se redno uvrščali v prvo tretjino.

Dekleta tekmujejo tudi v skokih na veliki prožni ponjavi, kjer imata 
Ajda (1. in 2. mesto) in Tarin (7. in 1. mesto) lepo izhodišče za visoko 
uvrstitev v Pokalu Slovenije. Visoko se uvrščata tudi Lana (15. in 10. 
mesto) in Lucija (7. in 6. mesto).

Dekletom čestitamo za lepe uvrstitve!
J. K.

Atletika, kraljica športov

Vpis v atletsko šolo teka poteka v septembru in oktobru, za 
otroke od 6. do 15. leta starosti.

Telovadba za najmlajše, od 3. leta starosti
Vsi, ki vas atletika zanima in bi se želeli preizkusiti v kraljici športov, 

ste vabljeni v Atletsko šolo Špela na Brezovici, kjer damo mladim 
priložnost, da se izkažejo. Več informacij dobite na 041 604 185 ali 
na email naslovu: akspela@siol.net.

Kaj nudimo v atletski šoli
•  Program vadbe bo prilagojen starosti otroka in sicer bo prehajal 

skozi igro do resne atletske vadbe. Pri vseh pa bo osnovni poudarek 
na celovitem razvoju psiho-motoričnih sposobnosti. Otrok bo med 
drugim pri naši vadbi pridobil osnovna znanja tehnik vseh atletskih 
disciplin. 

•  Vadba bo organizirana pod strokovnim vodstvom naših vadi-
teljev, dvakrat tedensko po 60 minut, za otroke od 6 do 9 let. Skozi 
igro bomo razvijali osnovne motorične sposobnosti otroka. 

•  Od 10 let dalje pa velja individualni program, kar pomeni, da 
se začne višja stopnja učenja atletike in spoznavanje vseh atletskih 
disciplin. Njihovi treningi praktično že pomenijo začetek pionirske 
atletike. Otroci začnejo trenirati na atletskem stadionu. Število tre-
ningov bo individualno, v dogovoru s trenerjem. 

Organiziramo tudi športne tabore in priprave.

Telovadba za najmlajše

Razmigajmo življenje naših najmlajših! Vsebine programa za otroke 
temeljijo na razvoju osnovnih gibalnih sposobnosti in spretnosti ter 
se opirajo na prvine športne gimnastike, prilagojene posameznim 
starostnim stopnjam, predznanju in količini vadbe. S športno aktiv-
nostjo v predšolskem in osnovnošolskem obdobju zadovoljujemo 
otrokovo naravno razvojno potrebo po gibanju ter načrtno in orga-
nizirano vplivamo na otrokov motorični razvoj. Namen vadbe pa ni le 
telesni razvoj otroka, temveč tudi duševni. Med vadbo se otroci učijo 
vztrajnosti, vključujejo se v skupinske igre in se med seboj družijo, 
kar pa zagotovo otrokom omogoča še bolj sproščeno življenje. Pri 
nas tekmovalni rezultat ni pomemben. Telovadbo za najmlajše bo 
vodila izkušena vaditeljica. Vadba je namenjena otrokom od 3. do 5. 
leta starosti, poteka pa ob sredah, od 16.30 do 17.30. 

AK Špela

13

ŠPORT

Barjanski list, september/2014



Brezoviški gasilci na Veselem večeru 
prevzeli novo gasilsko vozilo

Gasilci PGD Brezovica so tudi letos ob začetku šolskega leta in 
zaključku dopustov svoje zveste prijatelje in podpornike razve-

selili z organizacijo velike vrtne veselice, ki jo sedaj že vsi poznamo 
kot »Veseli večer na Brezovici«. Tokrat je bilo še posebej slovesno, saj 
so pred veselico prevzeli novo avtocisterno Scania P400 AC24/60. 
S cvetjem okrašena nova avtocisterna, rdeča preproga, povorka 
gasilcev v uniformah, častni gostje, petje in pozdravni nagovori so 
zaznamovali lep sprejem in blagoslov vozila pred domačim gasilskim 
domom. Slovesnosti so se udeležili predstavniki GZ Slovenije in GZ 
Brezovica, župan občine Metod Ropret, predstavniki vseh gasilskih 
društev domače zveze in tudi predstavniki sosednjih, pobratenih in 
prijateljskih društev ter seveda vsi ostali podporniki gasilcev.

Najprej je vse zbrane pozdravila predsednica PGD Brezovica, 
Andreja Jamnik, ki si želi, da bi »novo vozilo uporabljali predvsem 
za usposabljanje, čim manjkrat pa za potrebe naravnih in drugih 
nesreč.« Ob tem se je tudi zahvalila vsem, ki so pomagali pri tem 
velikem projektu: »Zahvala gre tudi občini Brezovica, ki je preko GZ 
prispevala sorazmerni delež sredstev za nakup vozila. Še posebej pa 
ste se tudi tokrat izkazali tudi krajani Brezovice, ki ste z nesebično 
pomočjo, doniranjem sredstev in moralno vzpodbudo, temu projektu 
dali pečat.«

Zbrane so nato pozdravili in domačemu društvu čestitali tudi 
podpoveljnik GZS Iztok Zajc in župan Metod Ropret. Za lep kulturni 
program so med nagovori poskrbeli še eni prijatelji gasilcev, Mešani 
pevski zbor Brezovica. Novo vozilo je blagoslovil župnik Jože Gregorič, 
po uradni proslavi pa je sledila še gasilska veselica, na kateri je za 

odlično glasbo in zabavo poskrbel ansambel Novi spomini. Seveda ni 
manjkal srečelov, s katerim so gasilci zbrali še nekaj dodatnih sredstev 
za poplačilo novega vozila.

Vesna Novak

V Jami je ponovno zadišalo  
po barjanskem golažu

Društvo Grill klub Slovenija je sredi septembra v športnem parku 
Jama pripravilo že 2. Barjanski kulinarični festival in tekmovanje 

v kuhanju barjanskega golaža. Letos se je v kuhanju golaža v kotlu 
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pomerilo šestnajst ekip. Šestčlanska strokovna komisija je kot najbolj-
šega izbrala golaž družine Japelj, ki je že lani odnesla prvo nagrado. 
Družina je z izvirnostjo pri okrasitvi kurišča v pravo kmečko kuhinjo 
ter seveda z najokusnejšim golažem ponovno prekosila vse. Drugo 
mesto si je prikuhala Šefla team, tretji najboljši golaž pa so skuhali 
Krim team.

Sicer pa so se prav vsi sodelujoči strinjali, da je prireditev, kljub 
slabemu vremenu, odlično uspela. Na prireditvenem prostoru so 
namreč ves dan odmevali smeh in pogovori ob preizkušanju kuli-
naričnih specialitet.

Prireditev je po besedah Simona Ceglarja iz Društva Grill klub Slo-
venija nastala, ker so si želeli več družabnega dogajanja v kraju. Tako 
se je v društvu porodila ideja, da organizirajo kulinarično prireditev, 

s katero bodo ob dobri hrani in rujni kapljici privabili obiskovalce 
iz bližnje in daljne okolice. In to jim je tudi uspelo, že drugo leto 
zapored. »Že lani so bili tekmovalci in obiskovalci s prireditvijo zelo 
zadovoljni, tako da smo letos dogajanje še malce razširili. Festival je 
res »velika kuhna« in to v vseh pomenih besede.«

Prvi trije najbolje ocenjeni golaži so prejeli pokale in lepe nagra-
de, praktične nagrade in priznanja pa so prejeli prav vsi sodelujoči. 
Seveda pa so tudi obiskovalci dobili priložnost ocenjevanja, saj so 
lahko poizkusili vseh 16 barjanskih golažev. Na prireditvi so podelili 
tudi nekaj posebnih nagrad. Pokal za Most Wanted ekipo so prejeli 
mladci iz ekipe Specijalci, ko so prejeli najbolj bučen aplavz. Za najbolj 
izviren verz o barjanskem festivalu je pokal dobila ekipa Doljenska 
natveza. Nagrado za najbolj prizadevnega člana Grill klub Slovenija 
pa je dobil Stanislav Založnik - Župa.

Ko so bili želodčki polni, se zabava ni končala, ampak se je pod 
velikim prireditvenim šotorom in ob zabavni glasbi nadaljevala še 
dolgo v noč.

Vesna Novak

Posvoji muco in praznuj dan živali  
v Zavetišču Ljubljana

Živjo. Sem Ozi. Skupaj s še dvema bratcema so me našli zavr-
žena pri vrtcu v Vnanjih Goricah. Trenutno v zavetišču Ljubljana 
čakam na nekoga, ki me bo pripravljen za vedno vzeti domov. Poleg 
mene pa je v zavetišču še veliko muc, ki so bile zavržene tako kot 
jaz in moja bratca. V zavetišču pravijo, da jim zmanjkuje prostora, 
zato potrebujejo tebe … da prideš in posvojiš muco. Vse muce, ki 
so na voljo za posvojitev, najdeš na njihovi spletni strani, www.
zavetisce-ljubljana.si. 

Četrti oktober, praznik svetega Frančiška Asiškega, zavetnika živali, po 
celem svetu obeležujejo kot svetovni dan varstva živali. Ta dan je 

postal dan, ko se spomnimo ter poklonimo vsem živalim in ljudem, ki 
jih imajo radi ter jih spoštujejo. Tudi v Zavetišču je to prav poseben dan. 
Kot že tradicionalno bomo ta dan odprli svoja vrata in javnosti pobližje 
predstavili delovanje zavetišča. Letos bomo v sodelovanju s KD agility 
Ilirija priredili dobrodelno tekmovanje v agilitiju ter rally obedience.

Ta dan bodo potekala predavanja z veterinarsko tematiko, spoznali 
boste, kaj storiti, če najdete zapuščeno žival. Poskrbeli bomo tudi za 
zabavo najmlajših obiskovalcev, ki bodo lahko v otroških delavnicah 
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izdelovali cofke za muce ter igračke za pse. Predstavili vam bomo ži-
vali, ki so na voljo za posvojitev. S pomočjo naših rednih sprehajalcev 
boste lahko spoznali naše pse ter program sprehajanja. Ves dan pa 
bodo možne posvojitve naših živali. Še posebej pa na dobrodelno 
tekmovanje vabimo vse naše zavetiščnike!

Na dogodku zbrana sredstva bodo namenjena za nadaljevanje 
nadgrajenega programa oskrbe psov, s poudarkom na rehabilitaciji 
psov z vedenjskimi težavami in sprehajanja. Vljudno vabljeni

Zavetišče Ljubljana

Uspešno delo gasilskih pripravnikov 
PGD Podpeč

V   sobotnem jutru, 13. septembra, so tekmovalci, skupaj z navija-
či (mentorji, poveljnikom in voznikom) krenili proti Sv. Juriju ob 

Ščavnici. Bili smo del 14. tekmovanja gasilcev pripravnikov v gasilski 
orientaciji. Anže, Rok in Tim so pokazali svoje znanje v gasilskih vešči-
nah, kot so hitro zvijanje cevi, navezava orodja, spajanje cevi in teoriji 
ter tekmovalno progo pretekli z odličnim časom 49 min. Naloge jim 
je močno otežil razmočen teren, a so bili organizatorji pripravljeni 
na to in so poskrbeli za tuširanje topel obrok. Po skupnem seštevku 
so zasedli odlično mesto in tako postali 9. najbolj uspešna ekipa 
pripravnikov v Sloveniji. Čestitke za vztrajno treniranje in posledično 
odlično doseženo mesto.

Urša Pristavec,
mentorica PGD Podpeč

Lana Ščuka:  
Moj delovni dan je dolg 14 ur

V  naši občini raste rod mladih fantov in deklet, ki dosegajo izvrstne 
uspehe. Na primer Luka Stanovnik, ki smo ga predstavili v maj-

ski številki Barjanskega lista in je pri svojih 24 letih uspešen podjetnik. 
Tokrat pa sem na kavo povabila simpatično odbojkarico Lano Ščuka 
iz Notranjih Goric. Stara je 17 let in njen »delovnik« traja skoraj 14 ur, 
odlične rezultate tega dolgega delovnika pa lahko redno spremljate v 
Barjanskem listu.

Odbojka ji je bila pravzaprav že položena v zibko, saj je bila odlična 
odbojkarica že njena mami Mojca, ki je skupaj s prijatelji ustanovila klub 
Vital. Oče Leon je Lano potem vozil na treninge in Lana se je nekega dne 

zavedla, da ji odbojka pomeni vse. Letos je Lana z ekipo na evropskem 
prvenstvu na Finskem in v Estoniji osvojila odlično 2. mesto.

Lanin delovni dan je dolg in naporen. Nekaj čez sedmo uro zjutraj 
se odpravi v šolo, na Športno gimnazijo Šiška, ob treh si za kakšno 
urico spočije, potem pa je petnajst čez štiri je že na treningu. Domov 
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se vrne okoli pol desete ure zvečer. Prostega časa skoraj nima, si ga pa 
občasno vzame za druženje s prijateljicami in žur v Topu ali pa počitek 
doma. Za sprostitev po napornih treningih in dolgih delovnih dneh, 
se Lana ponavadi odpravi v Atlantisove savne ali v kino. Letos je po 
približno dveh letih prvič spet odšla na morje, kjer si je privoščila 5 dni 
namakanja. Človek si kar malo težko predstavlja, kajne? 

Naslednjo pomlad Lana čaka kar težka odločitev. Odbojka ali faks? 
Oboje skupaj namreč nikakor ne gre, se pa Lana zaveda, da morda od 
odbojke ne bo mogla živeti. Za fakulteto se spogleduje z arhitekturo ali 
pa oblikovanjem. Kljub temu bi zaenkrat rada v odbojki dosegla največ, 
kar lahko, zato jo mikata Amerika ali Italija, kjer bi lahko v odbojki še 
napredovala.

Poleg odbojke so velika Lanina strast tudi potovanja in skupaj z 
odbojko lahko to strast tudi uresničuje. Odbojka je Lano popeljala že 
skoraj čez pol sveta, na Tajsko, Ameriko, Finsko, Turčijo, le še na afriška tla 
ni stopila. Kot pravi sama, ji je bilo najbolj všeč v Ameriki. Kadar zaradi 
odbojke odpotuje v tujino, si vedno vzame nekaj časa in si ogleda vse, 
kar jo zanima, tudi Disneyland v Orlandu, na primer. 

Kljub temu, da ji je Amerika izredno všeč, z Italijo pa se spogleduje 
zaradi vrhunske odbojke, ki jo igrajo tam, je Lana zelo navezana na 
Slovenijo in pravi, da v tujini ne bi ostala za vedno, ampak bi se na 
koncu vrnila v Slovenijo. 

Do spomladi, ko se bo Lana odločila, ali bo dala prednost odbojki 
ali faksu, bomo o njenih uspehih zagotovo še pisali. Do takrat pa ji 
želimo, da bi se sprejela dobro odločitev, predvsem tako, da bo sama 
zadovoljna in seveda še veliko uspehov v odbojki … ali pa na fakulteti, 
kakor bo izbrala. Srečno, Lana. 

Mojca Pušlar

Bio Gong vaje

Bio gong vaje so trening za hitro in učinkovito pridobivanje ži-
vljenjske energije na nivoju fizičnega telesa – bioenergije. Vaje 

temeljijo na osnovi tradicionalnih kitajskih dihalnih in sproščujočih 

vaj, zdravilnih glasovnih frekvenc – Qi Gonga. Bio Gong vaje so eno-
staven način za osvoboditev telesa negativnih energij in sprejemanje 
svežih zemeljskih energij. Trening je primeren za vsakogar, ne glede 
na spol ali starost. Med rezultate sodijo krepitev imunskega sistema, 
povečana volja do življenja, kvalitetno spanje, povečana fizična kon-
dicija in čustvena stabilnost, hitro okrevanje in krajša rehabilitacija po 
bolezni, povečana sposobnost koncentracije, izboljšana prebava in 
uravnotežena telesna teža.

Po izvedbi glasovnih vibracij, ki razbremenijo notranje organe fi-
zičnih in čustvenih blokad, sledi masaža meridianov in še dodatno 
dovajanje sveže energije v meridiane in organe. Kraj izvedbe: Vnanje 
Gorice – Predale, vsak ponedeljek in četrtek, ob 7. uri. Prijave na tel: 
040 144 807, Davorin

Računalniški tečaj 

Pričetek: torek, 7. 10. 2014, ob 9.30, v računalniški učilnici OŠ Pre-
serje.

Tudi v šolskem letu 2014/2015 bomo na organizirali računalniški 
tečaj za upokojence in tiste občane, ki bi se radi naučili uporabljati 
računalnik.

Vsebina tečaja:
•  osnove uporabe osebnega računalnika,
• � pisanje in oblikovanje enostavna besedila s pomočjo računal-

nika,
• � seznanitev s svetovnim spletom in uporaba brskalnik za iskanje 

različnih informacij,
•  osnove elektronske pošte.

OŠ Preserje
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V   nedeljo, 12. oktobra 2014, v Vnanjih Goricah prireja-
mo tradicionalni Dan odprtih vrat PGD Vnanje Gorice. 

Ta dan bo mogoč ogled gasilske opreme in tehnike, kot pa 
je že v navadi, bomo gasilci poskrbeli tudi za servis vaših 
gasilnih aparatov. Možen bo tudi nakup novih gasilnikov po 
ugodni ceni.

PGD Vnanje Gorice



Državna gasilska orientacija

Bo deževalo ali ne? Kaj, če bo in bodo otroci morali teči v dežju? 
S takimi in podobnimi vprašanji smo se mentorji otrok širom po 

Sloveniji spraševali dneve pred državno orientacijo. Letos je vreme 
res podivjalo. 

V soboto, 13. septembra, ko so se gasilci po Sloveniji spet spopa-
dali s poplavami in plazovi, se je četica treh deklet s spremljevalci 
odpravila proti Svetemu Juriju ob Ščavnici. Celo pot nas je zalival 
dež. Ko smo v Sovjaku stopili z avtobusa, pa je le nehalo deževati. 
Po opravljenih formalnostih smo pričakali prvi del našega nastopa, 
ki se ni ravno posrečil. Potem se je bilo potrebno soočiti s progo, 
namočeno od dežja, shojeno od neštetih nog, udirajoč do gležnjev 
in čez, padci v blato, reševanjem sezutih čevljev iz njega … in oprav-
ljanjem obveznih nalog na točkah. Skratka, po prihodu v cilj smo bili 
še najbolj podobni prašičkom. Umili smo se, napolnili lačne želodčke 
in se šli igrat. Organizatorji so odlično poskrbeli za vse in ni nam 
bilo dolgčas. Počakali smo razglasitev rezultatov, potem pa smo se 
odpeljali proti Ljubljani. Ne boste verjeli, spet nas je skoraj do doma 
namakal dež.

Kljub temu, da uvrstitev ni bila ravno pri vrhu, pa bodo Tea, Petra in 
Hana za vedno vpisane v zgodovino našega društva. So prve pionirke, 
ki se jim je uspelo uvrstiti na državno tekmovanje v orientaciji in 23. 
mesto v državi v takih razmerah tudi nekaj šteje. Bravo, punce. 

Vse, ki bi se nam želeli pridružiti pri naših dogodivščinah, priča-
kujemo ob torkih, od 17.00 do 18.30, v gasilskem domu v Notranjih 
Goricah.

Nuša Jeraj,
PGD Notranje Gorice - Plešivica

Dnevi odprtih vrat v Centru starejših 
Notranje Gorice

Prvega oktobra praznujemo mednarodni dan starejših, zato smo tudi 
letos v Centru starejših Notranje Gorice pripravili dneve starejših 

in dneve odprtih vrat, ki bodo potekali od 30. 9. 2014 do 3. 10. 2014.  
V želji, da se nam pridružite tudi občani občine Brezovica, naši sosed- 
je, znanci in prijatelji, smo pripravili vrsto prireditev in aktivnosti. 

V torek, 30. 9., ob 10. uri, bomo poslušali predavanje o varnosti 
starejših. Predaval bo vodja policijskega okoliša, gospod Otmar Reiter 
iz Policijske postaje Ljubljana – Vič. 

V sredo, 1. 10., ob 10. uri, bo slavnostna prireditev ob mednarod-
nem dnevu starejših. Po prireditvi bomo v sejni sobi Centra odprli 

predstavitveno - prodajno razstavo izdelkov naših stanovalcev, ka-
sneje pa se družili s stanovalci na različnih delavnicah in aktivnostih, 
ki bodo potekale v prostorih Centra. 

V četrtek, 2. 10., ob 10. uri, bo potekalo predavanje o sladkorni 
bolezni podjetja Dia Fit. Po predavanju nam bodo predstavniki pod-
jetja na voljo za svetovanje, izvajali bodo meritve krvnega sladkorja 
in meritve venskega pretoka. 

Tega dne nas bodo obiskali tudi dijaki Srednje zdravstvene šole 
Ljubljana in se družili z našimi stanovalci ter posvetili nekaj ur med-
generacijskemu druženju.

Petek, 3. 10., ob 10. uri, bo namenjen Sveti maši, zato vabljeni vsi, ki 
vam vera pomaga pri premagovanju vsakdanjih tegob in stisk. Po maši 
pa vas vabimo, da ostanete in preživite še nekaj časa v naši družbi.

Vse štiri dni bodo ob 10. in 11. uri vodeni ogledi našega Centra za 
vse, ki bi si ga želeli ogledati. Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite. 

 Kolektiv Centra starejših Notranje Gorice 

Izleti PD Podpeč - Preserje
Izlet na Kucelj in Čaven

V sredo, 1. oktobra 2014, gremo v Trnovo, na Kucelj in Čaven. 
Odhod je ob 7. uri iz Preserja. Pot nas bo vodila po obronkih Trno-
vskega gozda, do vrha Kuclja. Z njega bomo odšli do koče na Čavnu 
in se bomo spustili v Predmejo. Hoje iz Trnovega do Čavna bo 3 ure, 
pri spustu pa približno uro in pol. Izlet je primeren za vse. Cena je 
15 EUR. Prijave zbira Marko Goršič, ki bo izlet tudi vodil, na 3631 175 
ali 041/795-006 (v večernih urah), do ponedeljka, 29. septembra.

Izlet na Krofičko

V nedeljo, 5. oktobra, gremo na Krofičko. Odhod je iz Preserja, 
ob 6. uri. Iz Logarske doline se bomo podali proti koči na Klemenči 
jami in proti vrhu. Za vzpon bomo potrebovali predvidoma dobre 
4 ure. Sestopili bomo po isti poti. Izlet je primeren za vse. Obvezni 
so dobra planinska obutev, nepremočljiva oblačila ter čelada. Cena 
izleta je 15 EUR. Izlet bo vodil planinski vodnik Zlatko Prošič, ki tudi 
sprejema prijave na 031/709-719, do petka, 3. oktobra. 

Izlet na Goteniški Snežnik

V nedeljo, 12. oktobra, gremo na Goteniški Snežnik. Odhod je ob 
6. uri iz Preserja. Iz Gotenice se bomo odpravili proti Kamenem zidu 
in naprej na Goteniški Snežnik (2 uri in 45 minut hoje). Nato se bomo 
spustili proti Kočevski Reki (2 uri 45 minut hoje), kjer nas bo čakal 
avtobus. Cena izleta je 15 EUR. Izlet spada med lažje in je primeren 
za vse.Izlet bo vodil Niko Bertoncelj, ki tudi zbira prijave na 041/994 
-011 (v večernih urah) ali po elektronski pošti niko.bertoncelj@gmail.
com, do četrtka, 9. oktobra. 

Izlet na Jerebikovec

V nedeljo, 19. oktobra, gremo na Jerebikovec. Odhod je ob 7. uri 
iz Preserja. Peljali se bomo do izhodišča nad vasjo Mojstrana. Na vrhu 
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Vse štiri dni bodo ob 10. in 11. uri 
vodeni ogledi našega Centra za vse, 

ki bi si ga želeli ogledati.



je zasilni bivak. Za smer povratka pa se bomo dogovorili na vrhu. 
Skupno bo 4 ure in pol hoje. Cena izleta je 15 EUR. Izlet bo vodil 
planinski Marko Goršič, ki tudi zbira prijave na 041/795-006 ali 01/ 
3631-175 (v večernih urah), do četrtka, 16. oktobra. 

Izlet na Porezen

V nedeljo, 26. oktobra, gremo na Porezen. Odhod je ob 7. uri iz 
Preserja. 

S Petrovega Brda se bomo odpravili proti Poreznu. Skupne hoje bo 
dobrih 5 ur. Priporočam gojzarje, močne hlače, termo flis in vetrovko. 
Pot je tehnično nezahtevna. Cena izleta je 15 EUR, za osnovnošolce, 
člane Mladinskega Odseka PD Podpeč-Preserje pa 6 EUR. Izlet bo 
vodil planinski vodnik Goran Šehovič, ki tudi zbira prijave na 041/502 
-897, do četrtka, 23. oktobra.

Podrobnejše opise poti in izletov najdete tudi na www.brezovica.si
PD Podpeč - Preserje

Izvoljen nov občinski odbor  
Nove Slovenije Brezovica

V   sredo, 3. septembra 2014, je v Gostilni Amfora potekal občni 
zbor OO NSi Brezovica. Po ugotovljeni sklepčnosti, je delovno 

predsedstvo predstavilo dnevni red ter poslovnik zbora članstva. Oba 
dokumenta sta bila soglasno potrjena. Nato je predsednik OO NSi 
Brezovica v odstopu ter občinski svetnik NSi v odstopu g. Slavko Jesih 
podal razloge za odstop z vseh funkcij ter na kratko povzel dogajanja 
v času njegovega svetniškega in predsedniškega delovanja. Občnega 

zbora sta se udeležila tudi poslanka v državnem zboru, ga. Iva Dimic 
in glavni tajnik NSi, g. Robert Ilc. Oba sta na kratko povzela trenutno 
politično dogajanje in OO NSi Brezovica zaželela obilo delovne vne-
me pri delovanju odbora ter uspešne lokalne volitve 2014. Sledile 
so volitve za nov občinski odbor. Za novega predsednika OO NSi 
Brezovica je bil predlagan g. Nejc Vesel, za podpredsednika g. Ivan 
Remškar in za tajnico ga. Tanja Kuclar. Vsi prisotni so se s predlogom 
strinjali in novo vodstvo potrdili z dvigom rok ter glasnim aplavzom. 
Člani občinskega odbora so na koncu srečanja potrdili še kandidatno 
listo za občinski svet ter listo kandidatov za krajevne skupnosti. Po 
končanem uradnem delu je sledilo družabno srečanje.

OO NSi Brezovica

Ste za občino po vaši meri?

Letos nas zopet kličejo lokalne volitve. Se jih boste udeležili? Ali 
se vas zanimanje za lokalno skupnost preprosto ne tiče? Sma-

trate, da je vse brez pomena in škoda energije? Ne gre samo za to, 
ali bomo imeli nov vrtec in šola novo streho, nova otroška igrišča, 
urejene ceste, parkirišča, nove pločnike in večjo prometno varnost, 
komunalno urejenost in čisto naravo. Ali bo občina vlagala in skr-
bela za enakomeren razvoj vseh regij, kmetijski, gospodarski razvoj 
in razvoj javnih služb ter hkrati ustvarjala nova delovna mesta in 
spodbujala inovacije? Medgeneracijska povezovanja ter spodbujanje 
in upoštevanje interesnih dejavnosti posameznih skupin. Še in še bi 
lahko naštevali. Ne glede na vse to, bi se morali vprašati: ali živimo 
v občini, ki omogoča razvoj posameznika? Prijetno in varno bivanje 
ter človeku dostojno življenje? Ali ste se našli v teh vprašanjih ali pa 
v zgoraj naštetih željah? Mi smo se. In tudi mnogi občani in občanke 
naše občine. Ker pa vemo, da posameznik težko kaj naredi, še več pa 
spremeni, je prišla pobuda o ustanovitvi Neodvisne liste za Občino 
Brezovica. Ja, smo neodvisni. Ne levi, ne desni. Ne strankarsko ali 
politično opredeljeni. Ker nam ni vseeno, kaj se dogaja v naši ob-
čini. Nenazadnje lokalna oblast najbolj neposredno vpliva na naša 
življenja in prihodnost nas in naših otrok. Verjamemo vase, v svoje 
znanje, strokovnost, izkušnje, energijo, poštenost in odgovornost. 
Predvsem pa imamo močno voljo in željo po delu in ustvarjanju ter 
verjamemo, da lahko stvari spremenimo na bolje. Kot smo že zapisali, 
posamezniki težko veliko dosežejo. Več kot nas bo, več bomo lahko 
storili za vas in tudi rezultati bodo bolj vidni.

Zavedajmo se, da le z oddajo glasu lahko pokažemo, kaj si želimo in 
s tem pomembno prispevamo k nadaljnemu življenju v naši občini.

Zato premislite in se odločite. Vaš glas bo odločilen! 
Neodvisna lista za Občino Brezovica
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SLS – za ljudi 

Člani Slovenske ljudske stranke v Občini Brezovica bomo v okviru 
delovanja v odborih skrbeli za dobrobit vseh občanov v obči-

ni. Še posebej se bomo zavzemali za socialno ogrožene družine in 
upokojence z nižjimi prihodki. Vsem tem bomo ponudili možnost 
vrtnarjenja, možnost, da si svojo zelenjavo pridelajo sami.

Tudi osnovni šoli bo, s strani predsednice OO SLS, ponujeno zem-
ljišče za vrt, da bodo lahko otroci sami, pod strokovnim vodstvom 
učiteljev, obdelovali zemljišče in skozi učno vzgojni proces spoznavali 
potrebo po samooskrbi s hrano.

Vsi člani OO SLS Občine Brezovica se zavzemamo za medsebojno 
pomoč, za obstoj družinskih kmetij, še posebej v času, ko jim narava 
ni naklonjena (žled, poplave).

Novoizvoljeni odbor bo deloval s ciljem ohranitve in povečanja de-
lovnih mest v lokalni skupnosti, s ciljem pridelati zdravo, domačo hrano 
in jo lokalno tržiti, zavzemal se bo za razvoj turizma v občini in širše, za 
povečanje kapacitet vrtcev ter pomoč starejšim občanom na domu.

Vsekakor pa mora Slovenija izkoristiti sredstva, ki jih ima na voljo 
iz Kohezijskega sklada, namenjena predvsem projektom v lokalnih 
skupnostih.

Predsednik SLS, evropski poslanec Franc Bogovič, poudarja, da 
se moramo za ta sredstva pravočasno potruditi. Opozarja, da mora 
Slovenija z ustreznimi organi EU, v čim krajšem času, podpisati part-
nerski sporazum, da bomo nadaljevali s črpanjem evropskih sredstev 
iz nove finančne perspektive, saj bo od tega v veliki meri odvisno 
okrevanje našega gospodarstva.

Marija Veršič
Predsednica OO SLS Brezovica

Spoštovane prijateljice, spoštovani 
prijatelji stranke DESUS!

Pred nami so lokalne volitve, na katerih bomo odločali o tem, 
kdo bo sodeloval pri sprejemanju odločitev na občinskem ni-

voju. Odločali bomo torej o tem, kdo bo naslednja štiri leta vodil 
politiko našega domačega kraja ter sodeloval pri razvoju. Kandidatna 
lista Desus predstavlja modrost, zmernost, znanje in iskreno name-
ro za trajnostni razvoj našega domačega okolja. Svetniki OO Desus 
se bomo borili za boljše in pravičnejše življenje vseh generacij. Naš 
program je izrazito socialno naravnan.

Veseli nas, da je v naši občini zelo veliko posluha za najmlajše in 
najstarejše.

Občinska organizacija Desus že kar nekaj mandatov konstruktivno 
sodeluje v svetu občine Brezovica. Imamo dovolj znanja, volje in 
moči, da svoje delo nadaljujemo. 

5. 10. 2014 pričakujemo vaš glas, ne bo vam žal, kar potrdite listo 
DESUS.

OO DESUS Brezovica

Športne igre občine Brezovica je 
krojilo muhasto vreme 

Organizatorji prireditev na prostem letos res nimajo sreče z vreme-
nom. Zaradi muhastega in nepredvidljivega vremena so morali 

za en teden prestaviti Športne igre občine Brezovica, a tudi v prestav-
ljenem terminu vreme ni bilo najbolj naklonjeno. Ljubitelji športa in re-

kreacije se niso dali motiti in kljub dopoldanskemu dežju prišli v športni 
park Jama v Notranjih Goricah. Tam sta domači Klub malega nogometa 
in športno društvo BVG Gulč skupaj z občino Brezovica organizirala že 
tretje športne igre, v katerih so se pomerile posamezne krajevne skup-
nosti. Dopoldne so se tako odvijali nogometni turnir, turnir odbojke 
na mivki, med seboj so se pomerili tudi balinarji in tenisači, popoldne 
pa so se na približno 10 kilometrski trasi potili še tekači. Turnir trojk v 
košarki so morali zaradi mokrega igrišča izpeljati v telovadnici na Bre-
zovici. Organizator je na koncu podelil pokale za prva tri mesta v vseh 
disciplinah in prehodni pokal za najuspešnejšo krajevno skupnost, ki 
je šel letos v roke KS Brezovica.

V dopoldanskem času so najprej prišli na vrsto ljubitelji okroglega usnja. 
Letos so nastopile le štiri nogometne ekipe. Zmagala je ekipa Brezovica, 
druga je bila ekipa Podpeč - Preserje in tretja Notranje Gorice 2. V košarki 
so se pomerile tri ekipe, med katerimi je slavila ekipa Vnanje Gorice, drugi 
so bili košarkarji iz Brezovice in tretji košarkarji iz Notranjih Goric. V odboj-
ki na mivki sta se najbolj izkazali ekipi Brezovice, ki sta zasedli prvi dve 
mesti, tretja pa je bila ekipa iz Vnanjih Goric. Kljub slabemu vremenu so 
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se v parku potili tudi tenisači. Nastopilo je 8 igralcev, 1. mesto je zasedel 
Matic Zaletel (Brezovica), 2. mesto Klemen Zaletel (Brezovica) in 3. mesto 
Tomaž Nograšek (Notranje Gorice). Svojo natančnost pa so na turnirju v 
balinanju merile tudi štiri ekipe, med katerimi je bila najuspešnejša ekipa 
iz Notranjih Goric, na drugem mestu je pristala ekipa iz Brezovice in na 
tretjem ekipa iz Vnanjih Goric. 

Popoldne, ko se je nekoliko zjasnilo, a je pritisnila sopara, so se po-
merili še tekači na približno 10 kilometrov dolgi trasi, speljani po Barju. 
Teklo je šest žensk in deset moških. Najhitreje je v cilj pritekla Irena 
Sedej (Notranje Gorice), druga je bila Lili Bošnjak in tretja Karmen Rus, 
obe predstavnici Vnanjih Goric. V moški konkurenci so slavili tekači iz 
Notranjih Goric, najboljši je bil Peter Žnidaršič, drugi je bil Uroš Sojer in 
tretji Anže Tomšič. Pri otrocih, ki so tekli znotraj športnega parka Jama, 
pa je bil odziv slabši kot preteklo leto, a kljub peščici prijavljenih, so 
tek izpeljali in vsi otroci so se razveselili medalj. 

Kot so nam na prireditvi pojasnili organizatorji, z obiskom in številom 
nastopajočih ekip niso bili najbolj zadovoljni. »Lani je bil odziv ekip 

večji, prav tako je bil tudi boljši obisk. Na manjši obisk je najverjetne-
je vplivalo tudi slabo dopoldansko vreme. Škoda je, da je slab odziv 
ekip iz KS Podpeč - Preserje in KS Rakitna. Iz KS Podpeč - Preserje je 
nastopila samo nogometna ekipa, Rakitno pa je zastopal le en tekač. 
Če bi vsaka krajevna skupnost sestavila ekipo v vsaki disciplini, bi bilo 
tekmovanje bolj izenačeno in posledično tudi bolj zanimivo. Pogre-
šamo tudi navijače iz posamezne krajevne skupnosti. Športne igre so 
odlična priložnost, da bi se v zdravem športnem duhu družili športniki 
in navijači iz celotne občine,« je dejal Klemen Zaletel iz BVG Gulč. 

A kljub temu so tekme potekale v fair plaju in v borbi za čim boljši 
rezultat. Organizator je poskrbel za pokale za prva tri mesta v vseh 
disciplinah in prehodni pokal za najbolj uspešno krajevno skupnost. Za 
prehodni pokal so se točkovala samo prva tri mesta, največ točk pa je 
na koncu zbrala KS Brezovica. Športnike je med drugim prišel pozdraviti 
tudi župan Metod Ropret, po končanih tekmovanjih pa je predsednik KS 
Notranje Gorice, Marko Čuden, najboljšim podelil pokale in medalje.

Vesna Novak
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ZAHVALA
Ob slovesu drage mame in babice

ANE SMRTNIK
11. 5. 1945 - 9. 9. 2014
iz Vnanjih Goric

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelav-
cem, sovaščanom in znancem za izrečena sožalja, sveče in cvetje. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in g. župniku 
Jožetu Gregoriču za lepo opravljen obred.

Vsi njeni

Kogar imaš rad nikoli ne umre le daleč, daleč je ….

Ob boleči izgubi moža, očeta, brata, strica 

BISLIMA BACALIJA – BEČA 
se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče.
Prav tako se zahvaljujemo pogrebni službi Vrhovec za lepo  
opravljen obred, pevcem za lepo izbrane pesmi in vsem, ki ste  
ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Zelo te bomo pogrešali,

žena Marija, hčerka Alisa in drugo sorodstvo.

Za dobroto tvojih rok, 
ostala je beseda hvala 
in večno lep spomin na te,
ki v naših srcih vedno bosta ostala.

ZAHVALA
Ob slovesu našega moža, očeta, dedka, tasta

AVGUŠTINA ERBEŽNIKA
(26. 8. 1925 – 18. 5. 2014)

Iz Vnanjih Goric

Iskrena zahvala vsem, ki ste mu v njegovem dolgem 
življenju izkazali dobroto in pozornost. Zahvala gre prav 
tako našim sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem 
za izrečena sožalja, cvetje, sveče, darove za Cerkev in sv. 
maše, g. župniku Jožetu Gregoriču za poslovilno mašo ter 
pogrebni službi Pieta za svečanost. Zahvaljujemo se tudi dr. 
Danici Rotar Pavlič in patronažni sestri Valeriji za obiske in 
njene nasvete.

Dragi Avguštin, za vedno boš ostal v naših srcih.

Vsi njegovi

ZAHVALE



22

LOKALNE VOLITVE 2014

Barjanski list, september/2014

Marsikaj smo skupaj doæiveli in marsikaj smo skupaj 
postorili. In vendar je pred nami øe veliko dela. Z vaøim 
zaupanjem ga bom nadaljeval.

Metod Ropret



23

LOKALNE VOLITVE 2014

Barjanski list, september/2014

Nazaj k naravi,  
za boljšo prihodnost za vse ljudi!
Zato na volitvah obkrožimo  
št. 2. 

1. Marija Veršič, Brezovica
2. Marjan Mravlje, Brezovica

3. Katarina Kršinar, Podpeč
4. Anton Slana, Brezovica

5. Jana Strajnar, Podpeč
6. Franc Kušar, Notranje Gorice

7. Ivana Bečaj, Brezovica
8. Primož Kržič, Rakitna

9. Tatjana Poplas, Notranje Gorice
10. Jakob Kenk, Notranje Gorice

11. Sonja Japelj, Brezovica
12. Miran Aleš, Vnanje Gorice

13. Nataša Mravlje, Brezovica
14. Viktor Borštnik, Kamnik pod Krimom

15. Marjana Vrabič, Vnanje Gorice
16. Milan Jerina, Kamnik pod Krimom

17. Franci Smrtnik, Vnanje Gorice
18. Lovrenc Urbančič Lovro, Brezovica
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OBKROÆITE øt. 9
1. Breda Jesenko, Jezero

2. Tomaž Kermavner, Vnanje Gorice

3. Marija Kuhar, Vnanje Gorice

4. Alojzij Zadel Lojze, Vnanje Gorice

5. Ana Humer, Brezovica

6. Dušan Dormiš, Vnanje Gorice

7. Vida Šuštaršič, Prevalje pod Krimom

8. Marija Severkar, Brezovica



KRAJEVNA SKUPNOST BREZOVICA

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 NEJC VESEL NSI 25.07.1985

2 MARIJA MIKLIČ DESUS 13.07.1946

3 LOVRENC URBANČIČ SLS 18.04.1941

4 ANTON SLANA SLS 23.12.1945

5 DUŠAN ARTAČ SD 10.02.1962

6 ALEŠ BOKAVŠEK Skupina Volivcev -  
Roman Bokavšek 10.09.1969

7 LUKA MAVSAR SDS 02.04.1980

8 MARJAN MRAVLJE SLS 02.10.1961

9 ALENKA BOKAVŠEK ŠEBENIK SD 18.05.1963

10 BORIS MALOVRH Skupina Volivcev -  
Vinko Malovrh 28.04.1980

11 MARIJA SEVERKAR DESUS 11.02.1947

12 JANEZ JAPELJ SD 29.10.1957

KRAJEVNA SKUPNOST NOTRANJE GORICE - PLEŠIVICA

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 IVAN REMŠKAR NSI 18.03.1938

2 MILAN VIDMAR NSI 30.04.1962

3 MARTIN CVETKO LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 16.11.1975

4 DANICA FILIPIČ SDS 15.02.1964

5 ZLATKO BEDEKOVIĆ SLS 13.05.1958

6 MATIJA ROGELJ SDS 14.02.1963

7 SAŠA VERTOVŠEK LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 05.01.1977

8 MARJETA MARINČIČ DESUS 05.01.1949

9 DARINKA ALIČ NSI 11.02.1968

10 FRANC KUŠAR SLS 06.08.1956

11 PETRA KOZIN LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 09.09.1987

12 MOJCA PRISTAVEC 
ĐOGIĆ 

LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 16.06.1973

13 ZDRAVKO KAVČNIK Skupina Volivcev - Leon Tomšič 29.12.1955

14 MATEJ JAPELJ LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 10.08.1985

15 DALIBORKA BRČAN SD 21.12.1980

16 TANJA LORGER LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 29.05.1980

17 TOMAŽ BEDEKOVIĆ LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 13.04.1980

18 TINA ŽUMER Skupina Volivcev - Leon Tomšič 21.02.1974

19 MARKO ČUDEN Skupina Volivcev - Leon Tomšič 11.04.1961

20 KATJA AVANZO LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 19.06.1974

21 ANDREJA POVIRK 
ALJANČIČ Skupina Volivcev - Leon Tomšič 08.12.1969

22 JANEZ MARINČIČ LISTA MLADIH IN ZELENIH OBČINE 
BREZOVICA 17.09.1983

23 LUKA DEBEVEC Skupina Volivcev - Leon Tomšič 19.05.1989

KS PODPEČ-PRESERJE

01- PODPEČ

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 JANA STRAJNAR SLS 27.05.1995

2 JANEZ ŠUŠTARŠIČ SDS 14.11.1949

3 JOŽE ROGELJ SDS 15.03.1961

4 KATARINA KRŠINAR SLS 23.10.1974

5 SLAVKO JARNEVIĆ SD 08.08.1940

02 - JEZERO

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 LJUBICA ŠINKOVEC SD 20.11.1951

2 LOVRO VIDMAR DESUS 04.12.1972

3 JANEZ PRISTAVEC NSI 24.11.1966

4 GREGOR FEFER SDS 15.01.1978

04 - GORIČICA POD KRIMOM

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 MATEJ VIDMAR Skupina Volilcev - Ivan Vidmar 19.12.1985

05 - KAMNIK POD KRIMOM

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 PETRA ŠORN NSI 17.01.1980

2 JERNEJ ŠVIGELJ NSI 24.08.1952

3 BERNARD BAČAR SDS 22.06.1969

4 MILAN JERINA SLS 10.05.1954

5 JANA BAČAR SDS 08.04.1965

 06 - PRESERJE

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 ALOJZ DOLŽAN SD 21.08.1960

2 JOŽE REPAR Skupina Volivcev - Anica Šuštaršič 25.03.1958

07 - DOLENJA BREZOVICA

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 JANEZ UMEK SDS 27.07.1946

2 BENJAMIN ROGELJ Skupina Volivcev - Janez Grum 14.12.1983

KRAJEVNA SKUPNOST RAKITNA

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 TOMAŽ ŠIVIC LISTA ZA RAKITNO 08.03.1976

2 GREGOR KOŠIR LISTA ZA RAKITNO 25.03.1983

3 BARBARA KOVAČIČ LISTA ZA RAKITNO 13.03.1973

4 PRIMOŽ KRŽIČ SLS 01.06.1982

5 GORAZD KOVAČIČ LISTA ZA RAKITNO 22.07.1977

6 SREČKO LIPOVEC LISTA ZA RAKITNO 28.12.1951

7 BARBARA BEZEK LISTA ZA RAKITNO 04.10.1989

8 MIRAJANA ŠTUPICA LISTA ZA RAKITNO 29.12.1953

KRAJEVNA SKUPNOST VNANJE GORICE

ŠT. KANDIDAT PREDLAGATELJ ROJ.

1 JANJA RABZELJ SD 17.05.1978

2 DUŠAN NIKOLOV DESUS 19.08.1947

3 DUŠAN DORMIŠ DESUS 01.08.1954

4 ALOJZIJ ZADEL DESUS 08.08.1942

5 MIRAN ALEŠ SLS 25.02.1956

6 FRANCI SMRTNIK SLS 19.02.1975
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KANDIDATI ZA ČLANE V SVETE KRAJEVNIH SKUPNOSTI V OBČINI BREZOVICA



 

KOLEDAR

30.9. do 3.10. DEOS Notranje Gorice Dnevi odprtih vrat Centra za starejše Notranje Gorice

1. 10. 7.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje v Trnovo, na Kucelj in Čaven 

2. 10. 18.30 POŠ Notranje Gorice Pričetek celoletne vadbe Tai-Chi & Chi-Kung za začetnike

3. 10. 17.00 Marijin dom, Brezovica Začetek skavtskega leta s sprejemom novih članov

5. 10. 7.00 Po Brezovici LOKALNE VOLITVE 2014

6. 10. 19.00 POŠ Notranje Gorice Pričetek celoletne vadbe Tai-Chi za začetnike

7. 10. 9.30 OŠ Preserje Računalniški tečaj za upokojence in ostale

9. 10. 18.00 KD Notranje Gorice Zaključna otroška predstava »Kje si, Uršika zala?«

12. 10. 6.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Goteniški Snežnik

12. 10. 10.00 GD Vnanje Gorice Dan odprtih vrat PGD Vnanje Gorice

17. 10. 18.00 KD Podpeč Zaključna prireditev XIX. Ex tempora Breza

17. 10. 19.30 KD Notranje Gorice 1. abonmajska predstava Teatra Janez Jalen: Burka o jezičnem dohtarju 

19. 10. 7.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Jerebikovec

20. 10. 15.00 Pred KS Brezovica Tekstilnica – zbiranje rabljenega tekstila

26. 10. 7.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Porezen

8. 11. 20.00 Podpeč (Hoja) Tradicionalno martinovanje PGD Podpeč 

21. 11. 19.30 KD Notranje Gorice 2. abonmajska predstava Teatra Janez Jalen: Na smučišču

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE 24. 10. 2014. PRISPEVKE 
SPREJEMAMO DO 14. 10. 2014, OGLASE PA DO ZAPOLNITVE PROSTORA.

Ustanovitelj: Občina Brezovica Ú Izdajatelj: Fpulse, Mojca Pušlar s. p. Ú Odgovorna urednica: Mojca Pušlar Ú Oblikovanje in tisk: 
Tiskarna Evrografis, d. o. o. Ú Naklada: 4100 izvodov Ú Uredništvo dobite na telefon: 041/200-600 (vsak delavnik od 9. do 16. ure), 
pišete nam lahko na naslov Barjanski list, p. p. 17, 1351 Brezovica, prispevke pa nam lahko pošiljate na elektronski naslov barjanski 
list@brezovica.si. Dolžina posameznih prispevkov je omejena na 3000 znakov s presledki. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja 

predolgih prispevkov.

Na podlagi Pravilnika o delovanju dobrodelnega županovega sklada Občine 
Brezovica objavljamo razpis štipendij za dijake in študente iz dobrodelnega 
županovega sklada Občine Brezovica za šolsko leto 2014/2015

Predmet razpisa
Županov sklad Občine Brezovica za šolsko leto 2014/2015 razpisuje celoletne 

štipendije za socialno šibke dijake in študente. Izbranim štipendistom bo namenje-
nih 10 štipendij, po 60 EUR mesečno.

Vsi kandidati morajo predložiti:
– prošnjo za dodelitev štipendije,
– fotokopijo osebnega dokumenta,
– dokazilo o vpisu v tekoče šolsko leto,
– dokazilo o učnem uspehu zadnjega letnika predhodnega izobraževanja,
– �dokazila o dohodkih oziroma prejemkih na družinskega člana (odločba CSD za 

leto 2013 in dohodnina družinskih članov za leto 2013).

Pogoji, ki se zahtevajo pri podeljevanju štipendij
Pravico do štipendije lahko uveljavijo dijaki, ki obiskujejo srednješolski program 

poklicne, srednje tehniške in strokovne šole, program gimnazije in študenti višješolske-
ga, visokošolskega in univerzitetnega študija in ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

– da je državljan Republike Slovenije,
– da ima stalno prebivališče v Občini Brezovica,
– da ima status rednega študenta oziroma status dijaka (potrdilo),

– �da je v preteklem šolskem letu dosegel najmanj dober šolski uspeh – učenci, 
vajenci in dijaki oziroma najmanj povprečno oceno vseh opravljenih izpitov 
najmanj 7,0 – študenti,

– da je njegovo izobraževanje neprekinjeno in redno,
– �da ni v delovnem razmerju, ne prejema nadomestila za brezposelne pri Zavo-

du Republike Slovenije za zaposlovanje, ne opravlja dejavnosti, nima statusa 
zasebnika ali samostojnega podjetnika, ni lastnik ali solastnik podjetja, 

– �da ne presega skupni letni bruto prihodek vseh družinskih članov 30.000,00 EUR.

Do štipendije niso upravičeni dijaki oziroma študenti:
– �ki so v delovnem rezmerju ali so vpisani v evidenco brezposelnih oseb pri Zavodu 

RS za zaposlovanje ali samozaposleni;
– �ki prejemajo kakršnekoli druge prejemke iz naslova državnega, občinskega ali 

drugega zasebnega financiranja (štipendije, pokojnine, rente, …);
– katerega skupni bruto družinski dohodki presegajo 30.000 EUR;
– otroci članov Upravnega odbora sklada.

Prošnjo za dodelitev štipendije z ustreznimi prilogami naj kandidati pošljejo naj-
kasneje do 15. oktobra 2014, na naslov Občina Brezovica (Županov sklad), 
Tržaška 390, 1351 Brezovica. Komisija bo obravnavala popolne in v roku razpisa 
prispele vloge, v skladu z merili in kriteriji, določenimi v Pravilniku o štipendiranju iz 
Dobrodelnega županovega sklada Občine Brezovica. O rezultatih razpisa bodo kandi-
dati obveščeni v roku 15 dni po opravljenem izboru.

Upravni odbor dobrodelnega županovega sklada


